
Auction Lot Winning Bid Lis t
Auction Number: November 18 2017 Gun Auction - Paris Fairgrounds

Lot # Item Description Winning Bid;
1 BOHMISCHE WAFFENFABRIK 27 HANDGUN - PROHIBITED, SEMI

AUTO, 7.65MM, 98MM BARREL, SN 267455. GRIPS WORN, BLUING IS
GREY, BORE HAS LIGHT PITTING.

85.00

2 SMITH & WESSON 19-5 HANDGUN - PROHIBITED, REVOLVER, 357
MAGNUM, 102MM, SN 302K413. WOOD GRIPS EXCELLENT, BLUING
HAS A COUPLE MARKS, BORE EXCELLENT.

375.00

3 SMITH & WESSON 39-2 HANDGUN - PROHIBITED, SEMI AUTO, 9MM
LUGER, 102MM BARREL, SN A525708. EXCELLENT CONDITION. TWO
MAGS AND ORIGINAL BOX.

425.00

4 SMITH & WESSON 63 HANDGUN - PROHIBITED, REVOLVER, 22LR,
102MM BARREL, SN M146029. VERY GOOD OVERALL CONDITION.

350.00

5 SMITH & WESSON 31-1 HANDGUN - PROHIBITED, REVOLVER, 32 S&W
LONG, 76MM BARREL, SN ABM3725. RUBBER GRIPS GOOD, BLUING
HAS A LARGE SCRATCH ON LEFT SIDE, BORE VERY GOOD.

350.00

6 BERETTA 71 HANDGUN - PROHIBITED, SEMI AUTO, 22LR, 90MM
BARREL, SN A51418U. OTHER THAN SOME HANDLING MARKS
EXCELLENT CONDITION. COMES WITH SOFT CARRY CASE.

250.00

7 HECKLER & KOCH 9PS HANDGUN - PROHIBITED, SEMI AUTO, 45 ACP,
102MM BARREL, SN 404630. EXCELLENT CONDITION. TWO MAGS
AND ORIGINAL BOX.

900.00

8 MAUSER HSC HANDGUN - PROHIBITED, SEMI AUTO, 32 ACP, 92MM
BARREL, SN 736882. WOOD GRIPS EXCELLENT, COMES WITH
ORIGINAL WW2 GRIPS, BLUING IS WORN, BORE VERY GOOD. COMES
WITH LEATHER HOLSTER AND EXTRA MAG.

400.00

9 BERETTA 950B HANDGUN - PROHIBITED, SEMI AUTO, 6.35MM, 60MM
BARREL, SN B13849. GRIPS AND BLUING HAVE A SCRATCH, BORE
GOOD. COMES WITH TWO EXTRA MAGS AND A HOLSTER.

250.00

10 SMITH & WESSON 15-3 HANDGUN - PROHIBITED, REVOLVER, 38 SPL,
51MM BARREL, SN 5K37766. WOOD GRIPS EXCELLENT, BLUING AND
BORE VERY GOOD.

400.00

11 COLT AGENT HANDGUN - PROHIBITED, REVOLVER, 38SPL, 51MM
BARREL, SN 161026LW. VERY GOOD OVERALL CONDITION.

170.00

12 SMITH & WESSON 19-3 HANDGUN - PROHIBITED, REVOLVER, 357
MAGNUM, 102MM BARREL, SN 7K78350. VERY GOOD OVERALL
CONDITION.

375.00

13 COLT POLICE POSITIVE 32 HANDGUN - PROHIBITED, REVOLVER, 32
S&W LONG, 102MM BARREL, SN 391223. WOOD GRIPS WORN AND
MARKED, BLUING TURNING GREY WITH SOME PITTING, BORE
EXCELLENT.

160.00

14 HECKLER & KOCH P9S HANDGUN - PROHIBITED, SEMI AUTO, 9MM
LUGER, 102MM BARREL, SN 101947. VERY GOOD OVERALL
CONDITION. TWO MAGS.

425.00

15 FN BROWNING 1922 HANDGUN - PROHIBITED, SEMI AUTO, 7.65MM,
114MM BARREL, SN 43987. WOOD GRIPS HAVE SCRATCHES, BLUING
HAS PITTING, BORE EXCELLENT. HOLSTER AND SPARE MAG.

260.00

16 MAB A HANDGUN - PROHIBITED, SEMI AUTO, 6.35MM, 51MM, SN
77267. GRIPS VERY GOOD, BLUING HAS SOME PIT MARKS, BORE
VERY GOOD. FOR WESTERN ARMS COMPANY (WAC).

75.00

17 UNKNOWN BELGIAN VELO DOG TYPE HANDGUN - PROHIBITED,
REVOLVER, 32 CF, 44MM  BARREL, SN 11110. WOOD GRIPS GOOD,
BLUING HAS LIGHT PITTING ALL OVER, BORE PITTED. WITH
HOLSTER.

60.00
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18 SENATOR SENATOR NO 1 HANDGUN - PROHIBITED, REVOLVER, 22

SHORT, 64MM BARREL, SN 8056. WOOD GRIPS GOOD, BLUING AND
NICKEL PLATING ALMOST COMPLETELY GONE, BORE FAIR.

60.00

19 UNKNOWN PERCUSSION DERRINGER - ANTIQUE, MULTI BARREL, 45
PERCUSSION, 72MM BARREL, SN NONE. WOOD GRIPS GOOD,
BLUING TURNING BROWN, BORES PITTED.

210.00

20 COLT 1849 POCKET HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 31
PERCUSSION, 102MM BARREL, SN 156055. WOOD GRIPS HAVE SOME
MARKS, BLUING IS GREY AND WORN, BORE PITTED. END OF MUZZLE
PEENED. COMES WITH HOLSTER.

600.00

21 ALLEN & THURBER PEPPERBOX - ANTIQUE, MULTI BARREL, 31
PERCUSSION, 83MM BARRELS, SN 111. WOOD GRIPS GOOD, BLUING
TURNING BROWN, BORES PITTED. MARKINGS ON HAMMER - ALLENS
PATENT 1845.

375.00

22 WEBLEY & SCOTT NO 1 MK 111 SIGNAL PISTOL - WOOD GRIPS HAVE
MARKS AND DENTS, BRASS FRAME HAS DENTS AND TARNISH, BORE
GOOD. SN 11755.

210.00

23 EUREKA EUREKA HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 32RF, 62MM
BARREL, SN 585. WOOD HAS SOME SCRATCHES, NICKEL PLATING
HAS SOME PITTING, BORE PITTED.

300.00

24 UNKNOWN DUELLING PISTOLS - ANTIQUE, SINGLE SHOT, 69
PERCUSSION, 186MM BARREL, SN 896 AND 2066. WOOD HAS CHIPS
AND MARKS, BLUING IS BROWN, BORES PITTED. APPEARS TO HAVE
FRENCH INSCRIPTION ON LOCKS. COMES IN GLASS COVERED
DISPLAY CASE.

475.00

25 UNKNOWN BRITISH PERCUSSION PISTOL - ANTIQUE, SINGLE SHOT,
60 PERCUSSION, 115MM BARREL, SN NONE. WOOD IS CHIPPED AND
CRACKED, BLUING TURNING BROWN, BORE PITTED. MARKING ON
LOCK - LONDON WARRANTED.

210.00

26 UNKNOWN PERCUSSION HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 44
PERCUSSION, 203MM BARREL, SN 95358. GRIPS HAVE A FEW
MARKS, BLUING IS BROWN WITH DEEP PITTING, BORE PITTED. NO
MARKINGS OR LETTERING, APPEARS TO HAVE HOME MADE
LOADING LEVER AND TRIGGER GUARD. FILE MARKS ON METAL.

375.00

27 UNKNOWN PERCUSSION HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 31
PERCUSSION, 152MM BARREL, SN NONE. WOOD HAVE A CHIP AND
MARK, BLUING TURNING BROWN WITH DEEP PITTING, BORE PITTED.
CYLINDER, LOADING LEVER ARE NOT ORIGINAL OR ARE ALTERED.
NO MARKINGS OR LETTERING.

325.00

28 COLT 1862 POCKET NAVY HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 36
PERCUSSION, 140MM BARREL, SN 56798. WOOD GRIPS LOSING
FINISH, BLUING HAS BARE PATCHES AND PITTING, CASE
HARDENING EVIDENT ON FRAME, BORE HAS SOME PITTING.

600.00

29 COLT 1851 NAVY LONDON HANDGUN - ANTIQUE, 36 PERCUSSION,
187MM BARREL, SN 103857. WOOD GRIPS OVER SANDED WITH
MARKS AND CHIPS, BLUING IS , METALWORK HAS BEEN FILED AND
SANDED, BORE PITTED, RIFLING EVIDENT. COLT LONDON HAS BEEN
STAMPED ON BARREL, CYLINDER ROD SHIMMED WITH BRASS.
COMES WITH WOODEN DISPLAY BOX, COLT BULLET MOULD,
POWDER FLASK, NIPPLE WRENCH AND VINTAGE CAP TIN.

800.00

30 JENNINGS J22 HANDGUN - PROHIBITED, SEMI AUTO, 22LR, 64MM
BARREL, SN 159847. VERY GOOD OVERALL CONDITION. COMES
WITH ORIGINAL BOX.

140.00
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31 WALTHERS 9 HANDGUN - PROHIBITED, SEMI AUTO, 6.35MM, 51MM

BARREL, SN 541972. WOOD GRIPS HAVE A MARK, BLUING GOOD,
BORE STAINED.

120.00

32 SMITH & WESSON 39-2 HANDGUN - PROHIBITED, SEMI AUTO, 9MM
LUGER, 102MM BARREL, SN A318539. VERY GOOD OVERALL
CONDITION. COMES WITH HOLSTER AND EXTRA MAG.

375.00

56 RUGER REDHAWK HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 44
MAGNUM, 190MM BARREL, SN 500085856. EXCELLENT CONDITION.

675.00

57 BERETTA U22 NEOS HANDGUN - RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR,
114MM BARREL, SN P55680. RUBBER HAS BEEN GLUED TO GRIPS,
BLUING HAS SOME SCRATCHES, BORE VERY GOOD. TWO MAGS
AND CARRY CASE.

240.00

58 SMITH & WESSON 14-3 HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 38 SPL,
152MM BARREL, SN 6K66682. CUSTOM WOOD GRIPS ROUGH CUT,
BLUING HAS A COUPLE MARKS, BORE EXCELLENT.

475.00

59 SMITH & WESSON 29-2 HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 44
MAGNUM, 213MM BARREL, SN N472495. LIKE NEW. COMES WITH
WOODEN DISPLAY BOX.

1,200.00

60 COLT 1873 SINGLE ACTION ARMY PEACEMAKER - RESTRICTED,
REVOLVER, 44 LONG COLT, 191MM BARREL, SN PC1552. UNFIRED IN
CENTENNIAL COMMEMORATIVE DISPLAY BOX.

2,700.00

61 COLT 1873 FRONTIER SIX SHOOTER - RESTRICTED, REVOLVER, 44-
40 WIN, 191MM BARREL, SN 1552PC. NEW IN DISPLAY BOX. ALSO
CALLED THE 1873 PEACEMAKER CENTENNIAL 1973.

2,800.00

62 SMITH & WESSON 586-8 HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 357
MAGNUM, 152MM BARREL, SN CTD4293. VERY GOOD OVERALL
CONDITION.

700.00

63 CHIAPPA RHINO 50DS HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 357
MAGNUM, 127MM BARREL, SN 16A05091. OTHER THAN A COUPLE
MARKS VERY GOOD CONDITION OVERALL. COMES WITH CARRY
CASE AND THREE MOON CLIPS.

675.00

64 BELGIAN FRONTIER ARMY HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 44-
40 WIN, 145MM BARREL, SN 81111. BOTH PLASTIC GRIPS CRACKED,
BLUING IS GREY WITH SOME BROWN SHOWING, BORE HAS DEEP
PITTING, RIFLING EVIDENT. INTERNAL WORKINGS ARE WORN.

225.00

65 RUGER BLACKHAWK HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 357
MAGNUM, 165MM BARREL, SN 127895. UNFIRED IN ORIGINAL BOX.

550.00

66 HIGH STANDARD SHARPSHOOTER HANDGUN - RESTRICTED, SEMI
AUTO, 22LR, 140MM BARREL, SN ML30559. OTHER THAN A COUPLE
SCRATCHES AND MARKS, EXCELLENT CONDITION.

400.00

67 RUGER BLACKHAWK HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 357
MAGNUM, 165MM BARREL, SN 91412. WOOD GRIPS HAVE A SMALL
SCRATCH, BLUING HAS SOME MARKS, BORE VERY GOOD. COMES
WITH NYLON HOLSTER.

525.00

68 COLT HUNTSMAN HANDGUN - RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR,
152MM BARREL, SN 076826S. EXCELLENT CONDITION. TWO MAGS.

375.00

69 SMITH & WESSON 29-2 HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 44
MAGNUM, 165MM BARREL, SN N647486. EXCELLENT CONDITION.
COMES IN WOOD DISPLAY CASE.

1,800.00

70 RUGER MARK 1 HANDGUN - RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR, 140MM
BARREL, SN 1218480. GRIPS VERY GOOD, BLUING HAS WEAR AT
MUZZLE AND FEW MARKS, BORE EXCELLENT. TWO MAGS.

230.00
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71 COLT POLICE POSITIVE HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 38

SPL, 127MM BARREL, SN 630329. PLASTIC  GRIPS HAVE A LARGE
CHIP, BLUING FADED WITH WEAR ON HIGH POINTS, BORE VERY
GOOD.

270.00

72 HI STANDARD SENTINEL 102 HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER,
22LR, 152MM BARREL, SN 1161469. PLASTIC GRIPS HAVE A COUPLE
MARKS, BLUING IS WORN, BORE VERY GOOD. COMES WITH
LEATHER HOLSTER.

275.00

73 SMITH & WESSON 28-2 HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 357
MAGNUM, 152MM BARREL, SN 275827. WOOD GRIPS HAVE A CHIP
AND A DENT, BLUING HAS SOME LIGHT PITTING, BORE EXCELLENT.
COMES WITH LEATHER HOLSTER.

650.00

74 EUROARMS NEW ARMY REPRODUCTION HANDGUN - RESTRICTED,
REVOLVER, 44 PERCUSSION, 203MM BARREL, SN 13035. WOOD
GRIPS HAVE A MARK, BLUING WORN AT FRONT SIGHT, BORE HAS
SOME PIT MARKS. COMES WITH DISPLAY BOX, POWDER FLASK
(BROKEN RELEASE), CAPPER, NIPPLES AND TOOL.

230.00

75 RUGER BLACKHAWK HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 45 LONG/
45 ACP, 191MM BARREL, SN 4646767. LIKE NEW.

700.00

76 RUGER NEW MODEL SUPER BLACKHAWK - RESTRICTED, REVOLVER,
44 MAGNUM, 191MM BARREL, SN 8201423. VERY GOOD OVERALL
CONDITION.

500.00

77 SMITH & WESSON 17-3 HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 22LR,
152MM BARREL, SN 8K28903. WOOD GRIPS HAVE SOME MARKS,
BLUING AND BORE VERY GOOD. COMES IN HOMEMADE WOODEN
DISPLAY BOX.

825.00

78 THOMPSON CENTER CONTENDER HANDGUN - RESTRICTED, SINGLE
SHOT, 357 MAG, 254MM BARREL, SN 159869. VERY GOOD
CONDITION, COMES WITH TC 25RP SCOPE AND 44 MAGNUM
BARREL.

575.00

79 SMITH & WESSON 1950 TARGET HANDGUN - RESTRICTED,
REVOLVER, 45 ACP, 165MM BARREL, SN S94002. RUBBER GRIPS
GOOD, BLUING HAS SOME MARKS, BORE VERY GOOD.

1,100.00

80 RUGER NEW MODEL BLACKHAWK HANDGUN - RESTRICTED,
REVOLVER, 357 MAGNUM, 166MM BARREL, SN 3442743. RUBBER
GRIPS, BLUE AND BORE VERY GOOD.

400.00

81 S&W 25-3 125TH ANNIVERSARY COMMEMORATIVE HANDGUN -
RESTRICTED, REVOLVER, 45 COLT, 165MM BARREL, SN SW4712.
NEW IN DISPLAY BOX WITH MEDALLION AND BOOK.

1,200.00

82 COLT NEW FRONTIER NED BUNTLINE COMMEMORATIVE -
RESTRICTED, REVOLVER, 45 COLT, 305MM BARREL, SN NB2994. NEW
IN WOODEN DISPLAY BOX WITH SIX RNDS RP 45 COLT.

2,400.00

83 SMITH & WESSON 17-3 HANDGUN - RESTRICTED, REVOLVER, 22LR,
213MM BARREL, SN 5K25368. VERY GOOD OVERALL CONDITION.
COMES WITH HOMEMADE DISPLAY BOX.

700.00

84 COLT 1860 US CALVARY COMMEMORATIVE SET - RESTRICTED,
REVOLVER, 44 PERCUSSION, 203MM BARREL, SN US2440 AND
2440US. NEW IN WOODEN DISPLAY BOX WITH BULLET MOULD,
POWDER FLASK, NIPPLE TOOL, CAP TIN, RIFLE STOCK.

2,600.00

85 COLT 1873 SINGLE ACTION ARMY HANDGUN - RESTRICTED,
REVOLVER, 38 SPL, 140MM BARREL, SN 3588SA. NEW IN HOMEMADE
WOODEN DISPALY CASE. PATENT SEPT 19, 1871 JULY 2, 72 JAN 19,
75.

2,300.00
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86 COLT 1873 SINGLE ACTION ARMY CENTENNIAL HANDGUN -

RESTRICTED, REVOLVER, 45 COLT, 190MM BARREL, SN 89291SA.
NEW IN HOMEMADE WOODEN DISPLAY CASE. PATENT SEPT 19, 1871
JULY 2, 72 JAN 19, 75.

1,700.00

87 COLT COMMEMORATIVE SET OF THREE - RESTRICTED. PYTHON USA
BICENTENNIAL IN 357 MAGNUM, 152MM BARREL, SN 1552PY, 1873
SINGLE ACTION ARMY USA BICENTENNIAL IN 45 COLT 191MM
BARREL, SN 1552PM, 1848 DRAGOON USA BICENTENNIAL IN 44
PERCUSSION, 191MM BARREL,  SN 1552DG. COMES IN WOODEN
DISPLAY CASE WITH  ARMSMEAR BOOK.

4,900.00

88 HK 4 PARTS - ONE SLIDE, THREE .22LR MAGS, TWO 7.65 MAGS,
PLASTRIC GRIP WITH SCREW, BOX, AND TWO SPRINGS WITH
SCREWDRIVER.

325.00

89 LLAMA SUPER COMACHE PARTS - INCLUDING WOODEN GRIPS,
.44MAG CYLANDER, TRIGGER AND HAMMER ASSEMBLIES, AND REAR
SIGHT ASSEMBLY

90.00

90 S&W SD9VE HANDGUN - RESTRICTED, SEMI AUTO, 9MM LUGER,
107MM BARREL, SN HFZ6388. OTHER THAN A MARK ON THE MAG,
EXCELLENT CONDITION.

400.00

91 SIG SAUER P220 HANDGUN - RESTRICTED, SEMI AUTO, 45 ACP,
112MM BARREL, SN 37A046412. HOGUE GRIPS AND MATTE METAL
FINISH HAVE A FEW MARKS, BORE VERY GOOD. EXTRA GRIP AND
MAG, CARRY CASE, BURRIS FAST FIRE III RED DOT, SLT TRIGGER.

775.00

92 NORINCO NP29 HANDGUN - RESTRICTED, SEMI AUTO, 9MM LUGER,
127MM BARREL, SN BE02864. VERY GOOD OVERALL CONDITION.
TWO MAGS AND CARRY CASE.

350.00

121 WINCHESTER 1200 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION,
12GA X 2 3/4", 24" BARREL WITH FIXED FULL CHOKE, SN 398832.
WOOD HAS MARKS AND SCRATCHES, BLUING HAS PITTING ALL
OVER BARREL, RUSTY BOLT,  BORE HAS PITTING.

160.00

122 MOSSBERG 151MC RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR, 20"
BARREL, SN NONE. WOOD FRONT SECTION MISSING, BLUING HAS
LIGHT PITTING ALL OVER, BORE VERY GOOD. MISSING FRONT HOOD

90.00

123 REMINGTON NYLON 66 RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR,
19 1/2" BARREL, SN NONE. NYLON STOCK HAS SOME SCRATCHES,
BLUING IS PITTED ALL OVER, BORE EXCELLENT. MISSING MAG AND
CHARGE HANDLE.

120.00

124 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 303
BRITISH, 25" BARREL, SN 14568. WOOD HAS REPAIR AT MAG WELL,
BLUING IS GREY, BORE DARK. NO MAG.

65.00

125 STEVENS 87D RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR, 24"
BARREL, SN NONE. WOOD MARKED AND SCRATCHED, BLUING IS
GREY WITH SOME PITTING, BORE HAS A PIT MARK. TRIGGER GUARD
BROKEN, MISSING WOOD MOUNTING HARDWARE ON BARREL AND
SIGHTS.

60.00

126 COOEY 60 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 22LR, 24"
BARREL, SN NONE. WOOD HAS SEVERAL GOUGES, BLUING IS GONE
WITH NUMEROUS PITTING, BORE GOOD.

80.00

127 STEVENS MARKSMAN 12 RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT,
22LR, 20" BARREL, SN J609. WOOD CRACKED AT WRIST, FOREARM
MISSING LARGE CHUNK, NUMEROUS MARKS, BLUING IS BROWN,
BORE POOR.

75.00
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128 COOEY 39 RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 22LR, 22"

BARREL, SN NONE. EXCELLENT OVERALL CONDITION.
130.00

129 BAIKAL IJ18M SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 12GA X 2
3/4", 28 1/2" BARREL WITH FIXED FULL CHOKE, SN NONE. WOOD HAS
CRACK BEHIND TRIGGER GUARD, BLUING AND BORE VERY GOOD.

80.00

130 COOEY 78 RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 22LR, 27"
BARREL, SN NONE. WOOD REFINISHED, BLUING TURNING BROWN,
BORE VERY GOOD.

100.00

131 REMINGTON 870 SMOOTH BORE BARREL - 20" LENGTH, IMP CYL
CHOKE, RIFLE SIGHTS, MATTE FINISH. HAS SOME LEAD STREAKING
IN BORE.12GA X 3 INCH.

150.00

132 WINCHESTER 1895 PARTS RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER
ACTION, 303 BRITISH, 22" BARREL, SN 53797. IN PIECES, MAY BE
MISSING PARTS.

325.00

133 WINCHESTER 370 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT,
12GA X 3", 30" BARREL WITH FIXED FULL CHOKE, SN 630329. WOOD
EXCELLENT, BLUING HAS SOME MARKS, BORE EXCELLENT.

145.00

134 ROSS M.1910 RIFLE - NON RESTRICTED BOLT ACTION .303 BRIT 24"
BARREL. WOOD IS GOOD WITH SOME MINOR SCRATCHING AND
PARKS ON BOTH SIDES FROM A VICE, BLUING IS GOOD WITH SOME
AGE MARKS, AND BORE IS DARK BUT RIFLING IS PROMINANT.

230.00

135 HUNGARIAN SINGLE SHOT RIFLE - NON RESTRICTED SINGLE
SHOT12GA 3" FIXED FULL CHOKE, 30" BARREL S/N 28149. WOOD IS
WOOD IS EXCELLENT, BLUING IS VERY GOOD, BORE IS VERY
EXCELLENT. COMES WITH MASTER TRIGGER LOCK.

125.00

136 COOEY 600 RIFLE - NON RESTRICTED BOLT ACTION .22 S L &LR, 24"
BARREL, WOOD HAS SOME SCRATCHES, BLUING HAS SOME WEAR
ON THE FINISH, BORE IS EXCELLENT. COMES WITH MASTER
TRIGGER LOCK.

140.00

137 DUMOULIN DOUBLE BARREL SHOTGUN - NON RESTRICTED MULTI
BARREL 12GA 3" INPROVED FIXED CHOKES 30" BARREL . WOOD IS
SCRATCHED AND THE WRIST IS BROKEN, BLUING IS WORN AND
BORE IS PITTED. COMES WITH MASTER TRIGGER LOCK

65.00

138 WW GREENER SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL, 12GA,
30" BARRELS WITH FIXED CHOKES, SN 6709. WOOD WRIST BROKEN.
BLUING TURNING BROWN, BORE PITTED.

90.00

139 NEUMANN BROTHERS SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI
BARREL, 12GA, 30" BARRELS WITH FIXED CHOKES, SN NONE. WOOD
HAS NUMEROUS MARKS AND A CRACKED WRIST, BLUING IS BROWN,
BORES HAVE PITTING. MISSING RIGHT HAMMER.

60.00

140 HARRINGTON & RICHARDSON 48 TOPPER SHOTGUN - NON-
RESTRICTED, SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30" BARREL WITH FIXED
IC CHOKE, SN CM3596. WOOD SOLID WITH A FEW MARKS, BLUING
HAS WEAR AND A FEW MARKS, BORE HAS PITTING.

95.00

141 ZULU 1867 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 12GA X 2
3/4", 35" BARREL WITH OPEN FIXED CHOKE, SN 5598. WOOD
CRACKED BEHIND RECEIVER, BLUING IS BROWN, BORE PITTED.
THOUGHT TO BE A TEVATIERE. BREECH DOES NOT LOCK. ALL
SERIAL NUMBERS MATCH.

50.00

142 COOEY 39 RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 22LR, 22"
BARREL, SN NONE. WOOD HAS SOME DENTS AND MARKS, BLUING
TURNING BROWN, BORE EXCELLENT.

120.00
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143 JW WARD SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL, 12GA, 29"

DAMASCUS BARRELS, SN NONE. WOOD CHIPPED IN TOE, CRACK IN
COMB, BLUING GREY ON BARRELS, BROWN ON RECEIVER, BORES
HAVE PITTING.

80.00

144 US CIVIL WAR ERA SWORD - US CIVIL WAR ERA UNION ARMY 1850
STAFF AND FIELD OFFICERS SWORD WITH REPRODUCTION
SCABBAR

300.00

145 CIVIL WAR ERA SWORD - CIVIL WAR ERA CALVARY SWORD
MARKINGS ON BLADE US J.H. 1862 & CHICOPEE MASS., BLADE
MEASURES 35" SWORD IN SCABBARD MEASURES 42 5/8" SCABBARD
IS A METAL DOUBLE RING

325.00

146 CIVIL WAR ERA SWORD - CIVIL WAR ERA ARTILLERY SABER WITH
METAL TWO RING SCABBARD MARKINGS ON BLADE READ D.R. 1863
AND THE NUMBER 53 IS STAMPED INTO THE HANDLE

400.00

147 CALVARY SWORD - BRAZILIAN CALVARY SWORD MARKINGS ON
BLADE SAY WEYERSBERG KIRSCHBAUM & CO. SOLINGEN, BLADE IS
32 3/4 ", COMES WITH NO SCABBARD

210.00

148 CIVIL WAR ERA SWORD - POLLARD ALFORD BOSTON UNION CIVIL
WAR VETERANS SWORD, GRA LOGO ON GUARD, BLADE IS 26 1/2"

200.00

149 MEDICAL SRVICE SWORD - UNKNOWN CIVIL WAR MEDICAL SERVICE
SWORD AND SCABBARD WITH A REPRODUCTION BELT

100.00

150 CIVIL WAR ERA SWORD - CIVIL WAR CALVARY SWORD, BLADE IS 33
3/4" FROM TIP TO BOTTOM OF HILT, OVER ALL LENGTH IS 39 1/2 " 
COMES WITH A REPRODUCTION BELT

240.00

151 MAUSER HUSQVARNA SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT
ACTION, 6.5 X 55 SWEDISH, 24" BARREL, SN 676409. WOOD HAS
SOME SCRATCHES, BLUING HAS SOME PITTING, BORE GOOD.

350.00

152 REMINGTON 870 WINGMASTER - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION,
12GA X 2 3/4", 30" BARREL WITH FIXED FULL CHOKE, SN S855573W.
WOOD LOSING FINISH, BLUING HAS SOME WEAR WITH PIT MARKS
AND SCRATCHES, SMALL DENT SIX INCHES FROM MUZZLE, BORE
EXCELLENT.

325.00

153 MAUSER 98 SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 270
WIN, 25" BARREL, SN 14817. WOOD HAS A COUPLE REPAIRS, BLUING
GOOD, BORE EXCELLENT. COMES WITH BUSHNELL SPORTCHIEF 6
WIDE ANGLE SCOPE.

375.00

154 STEVENS 311D SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL, 12GA
X 2 3/4", 28" BARRELS WITH FIXED CHOKES (F,M), SN NONE. WOOD
HAS A SMALL CRACK BEHIND RECEIVER, BLUING IS WORN AND
PITTED ON BARREL, NICE CASE HARDENING ON RECEIVER, BORES
EXCELLENT. LARGE CHIP IN BUTT PLATE.

190.00

155 MAUSER HUSQVARNA SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT
ACTION, 6.5 X 55 SWEDISH, 23" BARREL, SN 669521. WOOD HAS
HAND CARVED IMAGES, BLUING HAS SOME PIT MARKS AND
SCRATCHES, BORE GOOD. COMES WITH MICRO TRAC 1.5-4.5 X 18
SCOPE.

275.00

156 MOSSBERG 400G SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION,
12GA X 3", 30" BARREL WITH FIXED FULL CHOKE, SN G707594. WOOD
HAS CRACKED WRIST, BLUING IS GONE, ALUMINUM RECEIVER HAS
SOME MARKS, BORE EXCELLENT.

100.00

157 MARLIN 1893 RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER ACTION, 38-55 WIN,
22" BARREL, SN 161018. WOOD REPAIRED THROUGH WRIST, BLUING
IS BROWN, BORE PITTED, RIFLING PROMINENT.

450.00
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158 GIUSEPPE GARDONE OVER UNDER SHOTGUN - NON-RESTRICTED,

MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 27 3/4" BARRELS WITH FIXED CHOKES
(F,M), SN 9779. WOOD HAS A CHIP BEHIND RECEIVER, BLUING VERY
GOOD, BORES EXCELLENT. BENT FRONT TRIGGER.

300.00

159 PARKER HALE SAFARI RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 308
NORMA MAG, 22" BARREL, SN Z30693. WOOD REFINISHED, BLUING
HAS LIGHT PIT MARKS ALL OVER, BORE EXCELLENT. COMES WITH
BUSHNELL 4X SCOPE.

375.00

160 FABARM SEMI AUTO SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO,
12GA X 3", 28" BARREL WITH FIXED FULL CHOKE, SN 476079. WOOD
HAS A FEW LIGHT SCRATCHES AND MARKS, BLUING HAS SOME PIT
MARKS, BORE EXCELLENT.

300.00

161 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 303
BRITISH, 25" BARREL, SN 5616812. WOOD HAS A COUPLE MARKS,
BLUING HAS WEAR, BORE EXCELLENT.

325.00

162 MARLIN 24 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 12GA X 2
3/4", 30" BARREL WITH FIXED FULL CHOKE, SN A629. WOOD HAS A
COUPLE DENTS AND SCRATCHES, BLUING IS TURNING BROWN,
BORE HAS PITTING.

210.00

163 MOSSBERG 590A1 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION,
12GA X 3", 18 1/2" BARREL WITH FIXED CYLINDER CHOKE, SN
V0520811.  EXCELLENT OVERALL CONDITION.

350.00

164 THOMPSON CENTER 22 CLASSIC RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI
AUTO, 22LR, 22" BARREL, SN 19499. WOOD HAS A REPAIR IN
FOREARM OTHERWISE EXCELLENT CONDITION.

290.00

165 BROWNING BPS DEER SPECIAL SHOTGUN - NON-RESTRICTED,
PUMP ACTION, 12GA X 3", 22" RIFLES BARREL WITH CANTILEVER
SCOPE MOUNT, SN 14220ZM121. EXCELLENT CONDITION. COMES
WITH 1-4 X 24 TRIJICON SCOPE.

775.00

166 RUGER 10/22 TARGET RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR,
16" HAMMER FORGED BULL BARREL, SN 000454047. OTHER THAN A
COUPLE HANDLING MARKS EXCELLENT CONDITION. COMES WITH
UTG BIPOD AND 3-9 X 40 HAWKE SCOPE.

475.00

167 EL FAISAN FOLDING SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL,
410GA X 3", 28" BARRELS WITH FIXED CYLINDER CHOKES, SN 5772.
WOOD REFINISHED, BLUING HAS SOME WEAR, BORES EXCELLENT.

350.00

168 HAWKEN PERCUSSION RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 50
PERCUSSION, 34" BARREL, SN NONE. WOOD HAS SCRATCHES AND
DENTS, BLUING IS BROWN, BORE HAS PITTING. MISSING RAM ROD.
DOUBLE SET TRIGGER GROUP.

100.00

169 RUGER 10/22 COMPACT RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR,
18 1/2" BARREL, SN 12895941. WOOD EXCELLENT, METAL FINISH HAS
A MARK, BORE EXCELLENT.

250.00

170 SAVAGE 340 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 30-30 WIN, 22"
BARREL, SN NONE. WOOD EXCELLENT, BLUING IS FADING, BORE
EXCELLENT.

290.00

171 REMINGTON 870 EXPRESS MAGNUM SHOTGUN - NON-RESTRICTED,
PUMP ACTION, 12GA X 3", 28" BARREL WITH REMOVABLE FULL
CHOKE, SN A326680M. WOOD VERY GOOD, MATTE METAL FINISH
HAS FEW MARKS, BORE EXCELLENT.

275.00

172 MARLIN XT22 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 22LR, 16"
BARREL, SN MM84098C. OTHER THAN A FEW HANDLING MARKS,
EXCELLENT OVERALL CONDITION.

150.00
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173 CIL 710C SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL, 12GA X 2

3/4", 28" BARRELS WITH FIXED CHOKES (F,M), SN NONE. WOOD HAS
SMALL CRACK BEHIND RECEIVER, BLUING TURNING GREY, BORES
EXCELLENT.

170.00

174 CARBON EXPRESS X-FORCE 350 CROSSBOW - IN VERY GOOD
CONDITION WITH 4X32 SCOPE AND COCKING AIDE. 165LBS.

200.00

175 STEVENS 77B SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 12GA X
2 3/4", 28" BARREL WITH FIXED FULL CHOKE, SN NONE. WOOD
LOSING FINISH, BLUING IS FADING WITH NUMEROUS PIT MARKS,
BORE EXCELLENT. MISSING FIRING PIN.

90.00

176 GAUCHA CONDOR SUPREME SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI
BARREL, 12GA X 3", 28" BARRELS WITH REMOVABLE CHOKES (MOD,
FULL2, SKT, IM2), SN R4910409. EXCELENT OVERALL CONDITION.

450.00

177 SIMONOV SKS 1953 TULA RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 7.62
X 39, 20" BARREL, SN H02918. WOOD HAS SOME SCRATCHES AND
MARKS, BLUING IS GOOD, BORE VERY GOOD. NO BAYONET.

220.00

178 SAXTON SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL, 12GA, 30"
DAMASCUS BARRELS WITH FIXED FULL CHOKES, SN NONE. WOOD
FOREARM HAS REPAIRS AND A CRACK, LARGE CHIP IN TOE, BLUING
IS BROWN, BORES HAVE PITTING.

95.00

179 SAVAGE 1899 RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER ACTION, BELIEVED
TO BE REBARRELLED TO 30-30 WIN OR 32-40 WIN, 24" BARREL, SN
97873. WOOD BUTT LENGTHENED, CHIPPED FOREARM, BLUING IS
BROWN, BORE HAS PITTING. NO BUTT PLATE. LYMAN REAR PEEP.

230.00

180 H SPENCER THE INTERCHANGEABLE SHOTGUN - NON-RESTRICTED,
MULTI BARREL, 12GA, 30" DAMASCUS BARRELS, SN NONE. WOOD
HAS A GOUGE AND A FEW SCRATCHES, BLUING TURNING BROWN,
BORES PITTED.

80.00

181 TRADITIONS PA PELLET FLINTLOCK RIFLE - SINGLE SHOT, 50
FLINTLOCK, 25" BARREL, SN 141302044807. SYNTHETIC STOCK VERY
GOOD, SOME DISCOLORATION ON STAINLESS BARREL, BORE VERY
GOOD. MISSING RAM ROD.

550.00

182 WINCHESTER 94 COMANCHE RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER
ACTION, 30-30 WIN, 20" BARREL, SN CC7520. UNFIRED. BOX
TATTERED.

650.00

183 WINCHESTER 94 KLONDIKE GOLD RUSH RIFLE - NON-RESTRICTED,
LEVER ACTION, 30-30 WIN, 20" BARREL, SN KGR4638. UNFIRED.
SOME TARNISH ON RECEIVER, NO CARDBOARD SLEEVE. COMES
WITH 20 RNDS WINCHESTER COMMEMORATIVE AMMO.

600.00

184 MARLIN 81DL RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 22LR, 24"
BARREL, SN NONE. WOOD WOOD AND BLUE REFINIHSED, BORE
VERY GOOD. WILLIAMS REAR PEEP.

190.00

185 LEE ENFIELD NO 4 MK 1 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION,
303 BRITISH, 23" BARREL, SN 88C9058. WOOD HAS SOME DENTS,
BLUING  FADED, PITTING A MAG WELL, SOME RUST ON MAG, BORE
STAINED.

450.00

186 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 303
BRITISH, 19" BARREL, SN NONE. WOOD FOREARM PAINTED, BUTT
STOCK IS SYNTHETIC, BLUING HAS PITTING, BORE HAS PITTING IN
THE GROOVES. COMES WITH BSA CONTENDER RED DOT.

210.00

187 LEFEVER ARMS SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL,
12GA, 28 1/4" BARRELS WITH FIXED CHOKES (F,M), SN 58442. WOOD
HAS A CRACKED WRIST, BLUING IS GREY, BORES PITTED.

130.00
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188 WINCHESTER 2400 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 12GA

X 2 3/4", 28" BARREL WITH REMOVABLE MODIFIED CHOKE, SN
N719951. WOOD LOSING FINISH, BLUING HAS SOME PITTING AND
MARKS, BORE VERY GOOD. COMES WITH SOFT GUN CASE.

180.00

189 STEYR-DAIMLER-PUCH A.G. MODEL L RIFLE - NON RESTRICTED
BOLT ACTION .243WIN, 25 1/2:" BARREL, S/N 50167. WOOD IS VERY
GOOD,BLUING IS EXCELLENT, BORE IS EXCELLENT. COMES WITH
MEULLER 8.5-25X50 SCOPE

775.00

190 REMINGTON 40XBR RIFLE - NON RESTRICTED BOLT ACTION
.222REM, 20 1/2" BARREL, S/N 047210B. WOOD IS VERY GOOD WITH A
FEW WEAR CHIPS, BLUING IS EXCELLENT, BORE IS EXCELLENT.
COMES WITH BARSKA BENCHMARK 40X50 SCOPE.

725.00

191 CVA HUNTERBOLT 209 MAGNUM MUZZLELOADER - NON
RESTRICTED BOLT ACTION SINGLESHOT 50CAL 24" BARREL, S/N
61131555892-01. UNFIRED NEW IN BOX.

210.00

192 HENRY US SURVIVAL RIFLE - NON RESTRICTED SEMI AUTO .22LR 16"
BARREL, S/N US030246B. STOCK, BLUING AND BORE ARE
EXCELLENT. MISSING MAGS

210.00

193 RUGER RANCH RIFLE - NON RESTRICTED SEMI AUTO .223, 17 3/4"
BARREL, S/N 580-16915. WOOD BLUING AND BORE ARE EXCELLENT.
COMES WITH ADDITIONAL MAG, SLING,  AND BUSHNELL SCOPE

750.00

194 REMINGTON 597 VTR RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR, 16
1/2" BULL BARREL, SN C2629315. SYNTHETIC STOCK AND BLUING
HAVE SOME MARKS, BORE EXCELLENT.

230.00

195 NORTH AMERICAN ARMS MALLARD 15M  SHOTGUN - NON-
RESTRICTED, PUMP ACTION, 12GA X 3", 30" BARREL WITH FIXED
MOD CHOKE, SN 59048. WOOD HAS SOME SCRATCHES AND MARKS,
BLUING HAS SOME SCRATCHES, BORE EXCELLENT.

250.00

196 WINCHESTER 1300 DEFENDER SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP
ACTION, 12GA X 3", 18 1/2" BARREL WITH FIXED OPEN CHOKE, SN
L2336275. WOOD AND BLUING HAVE SOME MARKS AND SCRATCHES,
BORE VERY GOOD.

425.00

197 RUGER 10/ 22 RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR, 18 1/2"
BARREL, SN 12085206. WOOD HAS SCRATCHES AND MARKS, BLUING
HAS A BARE PATCH NEAR MUZZLE, BORE EXCELLENT. COMES WITH
SIMMONS 1.5-5 X 20 SCOPE.

250.00

198 WINCHESTER 12 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 12GA
X 2 3/4", 30" BARREL WITH FIXED FULL CHOKE, SN 1551375. WOOD
LOSING FINISH, BLUING HAS WEAR AND SOME MARKS, BORE
EXCELLENT.

190.00

199 REMINGTON 700ML RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 50
PERCUSSION, 24" BARREL, SN ML237143. SYNTHETIC STOCKVERY
GOOD, PITTING AT MUZZLE, BORE VERY GOOD. COMES WITH
SIMMONS 1.5-5 X 20 SCOPE.

300.00

200 REMINGTON 11-87 BARREL - WITH RIFLED REM CHOKE. 12GA X 2 3/4
INCH.

120.00

201 BROWNING A500G BARREL - 12GA X 3" MAGNUM WITH SKEET
INVECTOR CHOKE.

80.00

202 REMINGTON 887 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 12GA
X 3 1/2", 28" BARREL WITH REMOVABLE MOD CHOKE, SN AAE008629.
SYNTHETIC STOCK HAS SOME MARKS, BORE VERY GOOD.

250.00

203 NORINCO M14 RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 308 WIN, 19"
BARREL, SN 20091236. DIGITAL CAMO HAS SOME WEAR AND
SCRATCHES, BORE VERY GOOD.

475.00
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204 WINCHESTER 12 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 12GA

X 2 3/4", 30" BARREL WITH FIXED FULL CHOKE, SN 1584601. WOOD
VERY GOOD, BLUING STARTING TO FADE, BORE EXCELLENT.

220.00

205 ERMA WERKE EG71 RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER ACTION, 22LR,
18 1/2" BARREL, SN 00593. WOOD HAS NUMEROUS MARKS, BLUING
HAS LIGHT PITTING ALL OVER, BORE EXCELLENT.

290.00

206 REMINGTON 870 EXPRESS MAGNUM SHOTGUN - NON-RESTRICTED,
PUMP ACTION, 12GA X 3 1/2", 23" BARREL WITH REMOVABLE MOD
CHOKE, SN D421575A. CAMO IS WORN, BORE EXCELLENT.

300.00

207 TOZ T0Z-17 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 22LR, 21"
BARREL, SN A3879. WOOD HAS A COUPLE SCRATCHES, BLUING
YURNING GREY, BORE VERY GOOD.

200.00

208 ASENA ZR7-RC SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 12GA X
3", 29 1/2" BARREL WITH REMOVABLE FULL CHOKE, SN 151374. VERY
GOOD OVERALL CONDITION.

230.00

209 BROWNING BLR TAKEDOWN RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER
ACTION, 450 MARLIN, 20" BARREL, SN 0444177341. LAMINATE STOCK
HAS SOME SCRATCHES, STAINLESS FRAME HAS SOME MARKS,
BORE EXCELLENT.

700.00

210 H&R 1871 PARDNER SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION,
20GA X 3", 26" BARREL WITH REMOVABLE FULL CHOKE, SN
NZ796406. VERY GOOD OVERALL CONDITION.

240.00

211 WINCHESTER 77 RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR, 22"
BAREL, SN 101000. WOOD REFINISHED, BLUING HAS SOME LIGHT PIT
MARKS, BORE EXCELLENT.

200.00

212 1905 ROSS SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 303
BRITISH, 22" BARREL, SN 5108. WOOD HAS NUMEROUS MARKS AND
DENTS, BLUING IS GREY, BORE VERY GOOD.

210.00

213 WINCHESTER 94AE TRAPPER RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER
ACTION, 357 MAGNUM, 16" BARREL, SN 6387713. OTHER THAN A FEW
HANDLING MARKS EXCELLENT CONDITION.

900.00

214 BROWNING PELLET RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 177
PELLET, 18" BARREL, SN 0002470. OTHER THAN A COUPLE
HANDLING MARKS EXCELLENT CONDITION. COMES WITH
BROWNING 3-9 X 40 AO SCOPE.

530.00

215 UNKNOWN BELGIAN SIDE X SIDE SHOTGUN - NON-RESTRICTED,
MULTI BARREL, 12GA X 2 1/2", 30" BARRELS WITH FIXED CHOKES
(F,M), SN NONE. WOOD HAS DENTS AND SCRATCHES, CHECKERING
WORN, BLUING TURNING BROWN, BORES GOOD.

90.00

216 REMINGTON 1100 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 20GA X
2 3/4", 25 1/2" BARREL, SN L859467X. WOOD HAS A FEW MARKS,
BLUING HAS MARKS ON THE RECEIVER, BORE EXCELLENT.

575.00

217 MOSSBERG 500 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 12GA
X 3", 18 1/2" BARREL WITH FIXED OPEN CHOKE, SN VO566119. LIKE
NEW. COMES WITH WATER TIGHT TUBE.

290.00

218 EXCALIBUR EXOCET 200 CROSSBOW - COMES WITH QUIVER, BOLTS,
COCKING AID, SCOPE AND PADDED CARRY CASE.

450.00

219 VORTEX RANGER 1000 RANGFINDER - IN NYLON CASE. 330.00
220 MOSIN NAGANT FINNISH M91 RIFLE - NON RESTRICTED BOLT

ACTION 7.62X54 31" BARREL, S/N 22160. WOOD IS WORN AND
CHIPPED, BLUING IS WORN AND PITTED IN SPOTS, BORE IS VERY
GOOD.

700.00
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221 EUROARMS KENTUCKIAN RIFLE - NON RESTRICTED SINGLE SHOT

PERCUSSION, 50CAL, 27" BARREL, S/N 27088. WOOD IS GOOD WITH
A FEW SCRATCHES, BLUING IS VERY GOOD WITH SLIGHT PITTING
STARTING, BORE IS EXCELLENT

325.00

222 ITHICA 37 SHOTGUN - NON RESTRICTED PUMP ACTION 12GA 2 3/4"
FIXED FULL CHOKE, 29 1/2" BARREL, S/N 238237. WOOD IS HAS SOME
HEAVY SCRATCHING, BLUING IS GOOD WITH A LITTLE SCRATCHING,
BORE IS VERY GOOD

230.00

223 J MANTON AND COSIDE BY SIDE SHOTGUN - NON RESTRICTED
MULTI BARREL 12GA 2 3/4" BLACK POWDER 1 MOD AND 1 FULL FIXED
CHOKES, 30" BARREL. WOOD IS GOOD WITH A LITTLE SCRATCHING,
BLUING IS WORN IN SPOTS WITH A LITTLE PITTING STARTING TO
FORM, BORES ARE LIGHTLY PITTED

80.00

224 WINCHESTER 12 SHOTGUN - NON RESTRICTED PUMP ACTION 12GA
2 3/4" FIXED SKEET BARREL, 25" BARREL, SN Y2015201. WOOD,
BLUING AND BORE ARE EXCELLENT.

650.00

225 MAUSER M. ARGENTINO 1909 RIFLE - NON RESTRICTED BOLT
ACTION 7.62X53, 29 1/2" BARREL, S/N N8049. WOOD, RECIEVER AND
BORE ARE EXCELLENT. ALL MATCHING SERIAL NUMBERS

1,200.00

226 WINCHESTER 1885 HIGH WALL RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE
SHOT, 32-40 WIN, 34" HEAVY OCTAGONAL BARREL, SN 59551. WOOD
IS PROUD WITH SOME MARKS, FOREARM HAS HOME CHECKERING,
BLUING HAS BROWN PATCHES THROUGHOUT, CASE HARDENING
EVIDENT ON RECEIVER, BORE GOOD. MISSING TANG BOLT.

1,600.00

227 MANNLICHER SCHOENAUR 1910 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT
ACTION, 9.5 X 56 MS, 20" BARREL, SN 4204. WOOD BROKEN AT
WRIST, BLUING FADED, BORE VERY GOOD.

650.00

228 VORTEX VIPER HD SPOTTING SCOPE - 20-60 X 80MM WITH CARRY
CASE AND WINDOW MOUNT

825.00

229 BROWNING A5 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 12GA X 3
1/2", 28" BARRELS WITH REMOVABLE DS CHOKES (F,M,IC, INDIAN
RIVER TKY), SN 116ZV09321. UNFIRED IN CARRY CASE.

1,350.00

230 SAKO TRG22 TARGET RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 308
WIN, 20" BARREL, SN C10862. SYNTHETIC STOCK, BLUING AND BORE
ARE EXCELLENT. COMES WITH LEUPOLD 6.5-20 X 50 MARK 4 SCOPE.

3,200.00

231 MANNLICHER SCHOENAUR 1903 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT
ACTION, 6.5 X 54, 20" BARREL, SN 20699. WOOD HAS GOUGES AND
SCRATCHES, BLUING IS GREY, BORE EXCELLENT. COMES WITH
WEAVER K4-3C SCOPE.

900.00

232 TIKKA M55 TARGET RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 223
REM, 24" TARGET BARREL, SN 206507. ADJUSTABLE STOCK, BLUING
AND BORE EXCELLENT. COMES WITH LEUPOLD X3 SCOPE, 6.5-20 X
40 VARIABLE OBJECTIVE WITH FINE DUPLEX RETICLE.

1,300.00

233 REMINGTON 799 ZASTAVA RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION,
22 HORNET, 20" BARREL, SN ZA850701004. EXCELLENT OVERALL
CODITION. COMES WITH SIMMONS 4-14 X 44.

625.00

234 SAKO 75 III VARMIT RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 260
REM, 24" FLUTED STAINLESS BARREL, SN 739541. EXCELLENT
OVERALL CONDITION. COMES WITH HAWKE ECLIPSE 6-24 X 50 IR
SCOPE.

1,400.00

235 BERETTA A303 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 12GA X 3",
28" BARREL WITH REMOVABLE FULL CHOKE, SN L03989E. OTHER
THAN SOME HANDLING MARKS, VERY GOOD OVERALL CONDITION.

575.00
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236 BROWNING BLR LIGHT WEIGHT TAKEDOWN RIFLE - NON

RESTRICTED LEVER ACTION 270WIN 21 1/4" BARREL, S/N
07152ZT341STOCK IS EXCELLENT, BLUING HAS A FEW SUPERFICIAL
SCRATCHES BUT IS IN VERY GOOD CONDITION, BORE IS EXCELLENT

775.00

237 RUGER PRECISION RIFLE - NON RESTRICTED BOLT ACTION 243 WIN,
26" BARREL, S/N 1800-06673. STOCK, BLUING, AND BORE ARE
EXCELLENT. COMES WITH VORTEX VIPER 6-24X50 AND ADDITIONAL
MAG

1,700.00

238 ITHACA 200E RIFLE - NON RESTRICTED MULTIBARREL 20GA 3" 1MOD
1 IMP FIXED CHOKES, 25" BARREL, S/N R256254. WOOD IS GOOD
WITH SOME MARKING AND VERY LIGHT MARKING OF ORIGINAL
OWNERS INITIALS AND DATE, BLUING IS VERY GOOD, BORES ARE
VERY GOOD. COMES WITH TWO 20GA SNAPCAPS

900.00

239 BROWNING BT 99 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL,
12GA X 2 3/4", 34" BARREL WITH FIXED FULL CHOKE, SN 05045PM299.
WOOD HAS A COUPLE SCRATCHES, BLUING HAS ONE AREA OF
PITTING ON LEFT SIDE OF BARREL, BORE EXCELLENT. COMES WITH
TAKE DOWN CASE.

1,800.00

240 COLT 1849 POCKET HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 31
PERCUSSION, 102MM BARREL, SN 101917. WOOD HAS A COUPLE
MARKS, BLUING TURNING BROWN, BRASS IS TARNISHED, BORE
PITTED, RIFLING PROMINENT. BARREL WEDGE IS LOOSE. CYLINDER
DOES NOT ROTATE WHEN HAMMER COCKED. MILITARY SCENE ON
REVOLVER VERY DISTINGUISHABLE. MARKINGS ON BARREL
ADDRESS SAML COLT NEW YORK CITY.

700.00

241 COLT 1849 CONVERSION HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 32 RF,
102MM BARREL, SN 103016. GRIPS HAVE SCRATCHES AND DENTS,
BLUING IS TURNING BROWN, BRASS IS DENTED AND FADED, BORE
HAS SOME PITTING. MISSING TRIGGER ASSEMBLY, SCREWS AND
POSSIBLY INTERNAL PARTS. CYLINDER APPEARS HOME MADE,
MACHINING MARKS ON LOADING GATE. MARKINGS ON BARREL
ADDRESS SAML COLT NEW YORK CITY.

350.00

242 WHITNEYVILLE ARMORY POCKET HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER,
31 PERCUSSION, 127MM BARREL, SN 27250. LEFT GRIP HAS A LARGE
CHIP, BLUING IS BADLY PITTED, BORE PITTED, RIFLING EVIDENT.
SCREW TO RETAIN LOADING LEVER MISSING, MAIN SPRING
BROKEN, CYLINDER SPINS FREELY. MARKINGS ON BARREL E
WHITNEY NEW HAVEN.

325.00

243 COLT 1849 POCKET HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 31
PERCUSSION, 127MM BARREL, SN 20492. GRIPS HAVE BEEN OVER
SANDED, BLUING IS TURNING BROWN, BORE HAS SOME PITTING,
BRASS TARNISHED WITH SOME MARKS, RIFLING PROMINENT.
MARKINGS ON BARREL ADDRESS SAML COLT NEW YORK CITY.
MILITARY SCENE ON CYLINDER PARTIALLY EVIDENT

850.00

244 MANHATTAN FIREARMS 1859 POCKET HANDGUN - ANTIQUE,
REVOLVER, 31 PERCUSSION, 152MM BARREL, SN 321. WOOD GRIPS
DENTED AND CHIPPED, BLUING IS BROWN, BORE HAS PITTING,
RIFLING PROMINENT. CYLINDER PIN LOOSE, LOADING LEVER IS
BENT AND APPEARS A DIFFERENT COLOR IE MAY NOT BE ORIGINAL.
STAGE HOLD UP SCENE ON CYLINDER IS EVIDENT.

400.00

245 COLT 1851 NAVY HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 36 PERCUSSION,
191MM BARREL,SN 2636. WOOD GRIPS OVER SANDED, BLUING IS
GREY, BRASS IS MARKED WITH SOME TARNISH, BORE PITTED,
RIFLING PROMINENT. MAIN SPRING BROKEN, CYLINDER REVOLVES
WHEN HAMMER PULLED. LOCKING WEDGE IS LOOSE. MARKINGS ON
BARREL ADDRESS SAML COLT NEW YORK CITY. NO ENGRAVED
SCENE ON CYLINDER.

700.00
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246 COLT 1851 NAVY LONDON HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 36

PERCUSSION, 192MM BARREL, SN 5975. WOOD HAS A FEW SMALL
MARKS, BLUING IS GREY, BORE HAS PITTING, RIFLING PROMINENT.
ACTION TIGHT. MARKINGS ON CYLINDER CROWN OVER V AND
ENGRAVED BY WL ORMSBY NEW YORK, ENGAGED 18 MAY 1843.
NAVY SCENE ON CYLINDER. BARREL MARKED ADDRESS COL COLT
LONDON.

1,400.00

247 COLT 1851 NAVY LONDON HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 36
PERCUSSION, 192MM BARREL, SN 34901. WOOD HAS SOME
MARKINGS UC L 39, BLUING IS TURNING BROWN, BORE EXCELLENT.
CYLINDER MARKINGS CROWN OVER V AND ENGRAVED BY WL
ORMSBY NEW YORK, ENGAGED 18 MAY 1843. NAVY SCENE ON
CYLINDER. BARREL MARKED ADDRESS COL COLT LONDON. ACTION
TIGHT.

4,000.00

248 COLT 1849 POCKET HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 31
PERCUSSION, 127MM BARREL, SN 266624E. WOOD HAS SOME SMALL
SCRATCHES, BLUING IS GREY, BRASS HAS TARNISH, BORE HAS
PITTING, RIFLING PROMINENT. CYLINDER SCENE IS WORN.
MARKINGS ON BARREL ADDRESS COL SAML COLT NEW YORK US
AMERICA. DISPLAY BOX CONTAINS COLT POWDER FLASK, POWDER
MEASURE, COLT BULLET MOULD, ELEY BROS CAPS AND A 1848 USA
ONE CENT PIECE. TIGHT ACTION.

2,500.00

249 COLT 1849 POCKET HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 31
PERCUSSION, 102MM BARREL, SN 101460. WOOD HAS SMALL CHIP,
BLUING HAS NO MARKS AND IS A NICE GREY, BRASS HAS SOME
VERY SMALL MARKS, BORE VERY GOOD.STAGE COACH SCENE
PROMINENT. BARREL MARKED SAML COLT NEW YORK CITY.
DISPALY BOX COMES WITH COLT POWDER FLASK, BULLET MOULD,
ELEY CAPS, BROKEN NIPPLE WRENCH AND AN 1865 USA 2 CENT
PIECE.

2,200.00

250 COLT 1851 NAVY HANDGUN - ANTIQUE, REVOLVER, 36 PERCUSSION,
191MM BARREL, SN 99941. WOOD ENGRAVED MANLY'S BATTERY
AND BROOKS NC, BLUING IS BROWN, BORE  PITTED RFILING
EVIDENT. NAVY SCENE ON CYLINDER IS COVERED WITH DENTS.
ACTION TIGHT. JOHN H MANLY WAS A COLONEL IN THE
CONFEDERATE ARMY. SN BELIEVED TO BE WITHIN THE RANGE OF
FIREARMS SHIPPED TO ALABAMA FOR USE BY THE CONFEDERATES

3,500.00

251 HOOD FIREARMS UNION JACK NO 3 HANDGUN - ANTIQUE,
REVOLVER, 32 RF, 57MM BARREL, SN 34. WOOD GRIPS HAVE A
COUPLE CHIPS, NICKEL PLATING HAS SOME PITTING, BORE HAS
MINOR PIT MARKS, RIFLING GOOD. ACTION WORKS WELL.

325.00

252 WINCHESTER 1894 RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER ACTION, 38-55
WIN, 26 " OCTAGONAL BARREL, SN 3222. WOD HAS A COUPLE
MARKS, BLUING IS GREY WITH SOME PITTING ON BARREL, BORE
VERY GOOD. COMES WITH WINCHESTER LETTER. FIRST YEAR
PRODUCTION TAKE DOWN RECEIVER.

2,600.00

254 WINCHESTER 1894 BICENTENNIAL RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER
ACTION, 30-30 WIN, 20" BARREL, SN USA09935. WOOD EXCELLENT,
NICKEL PLATING HAS SOME LIGHT PIT MARKS, BOREW EXCELLENT.
CARBOARD SLEEVE HAS A COUPLE TEARS. COMES WITH
BICENTENNIAL GUN RACK.

800.00

255 TIKKA T3 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 223 REM, 24 1/2"
BARREL, SN 446777. SYNTHETIC STOCK AND MATTE METAL FINISH
HAVE SOME MARKS, BORE VERY GOOD. COMES WITH BUSHNELL
ELITE 4200 6-24 X 40 SCOPE.

1,050.00
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256 TIKKA T3 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 308 WIN, 24 1/2"

BARREL, SN 054714. SYNTHETIC STOCK AND MATTE METAL FINISH
HAVE A COUPLE MARKS, BORE EXCELLENT. COMES WITH
SIGHTRON 8-32 X 56 SCOPE.

1,400.00

257 RIZZINI PREMIER SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL,
12GA X 2 3/4", 30" BARRELS WITH 14 REMOVABLE CHOKES
(F,M,IC,SKT,CYL 3, LI MOD 2, L FULL, I MOD), SN 53114. OTHER THAN
SOME HANDLING MARKS, VERY GOOD CONDITION OVERALL. TAKE
DOWN CASE.

1,550.00

258 VC SCHILLING SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 8
X 57J, 25" OCTAGONAL BARREL, SN NONE. WOOD VERY GOOD,
BLUING IS GREY, CASE HARDENING EVIDENT ON RECEIVER, BOLT
AND MAG WELL, BORE VERY GOOD.

1,200.00

259 BROWNING B78 RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 45-70
GOVT, 24" OCTAGONAL BARREL, SN 50010RR147. LIKE NEW IN
ORIGINAL BOX

1,200.00

260 FN TARGET RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 308 WIN, 28
1/2" HEAVY TARGET BARREL, SN NF666. LAMINATE STOCK VERY
GOOD, BLUING GOOD, BORE VERY GOOD. PARKER HALE 5B REAR
PEEP, MISSING RUBBER RECOIL ATTACHMENT.

425.00

261 PARKER HALE 1200 TX TARGET RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE
SHOT, 7.62 NATO, 26" HEAVY TARGET BARREL, SN R39157. CUSTOM
WOOD HAS LARGE CHIPS, BLUING VERY GOOD, BORE EXCELLENT.

800.00

262 ZABALLA SIDE X SIDE SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL,
10GA X 3 1/2", 32" BARRELS WITH FIXED FULL CHOKES, SN 290583.
LIKE NEW.

650.00

263 RUGER NO 1 TROPICAL RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 458
WIN MAG, 24" BARREL, SN 13117337. LIKE NEW.

1,550.00

264 PRANDELLI & GASPERINI SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI
BARREL, 28GA X 2 3/4", 26 1/2" BARREL WITH FIXED CHOKES (F,M),
SN 10715. WOOD HAS A COUPLE SCRATCHES, BLUING APPEARS
REDONE, BORE OF RIGHT BARREL HAS A DENT.

700.00

265 HAMMERLI TARGET RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 22LR,
27 1/2" HEAVY TARGET BARREL, SN 511275. CUSTOM WOOD VERY
GOOD, MATTE METAL FINISH GOOD, BORE EXCELLENT.

1,075.00

266 REMINGTON 40 XBR RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 222
REM, 20" HEAVY TARGET BARREL, SN 050238B. VERY GOOD
CONDITION.

750.00

267 BROWNING X-BOLT RIFLE - NON RESTRICTED BOLT ACTION 7MM
REM MAG, 26" BARREL, S/N 08845ZW354. GUN IS LIKE NEW. COMES
WITH LEUPOLD S7" SCOPE RINGS AND BASES

750.00

268 COGSWELL & HARRISON 98 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT
ACTION, 300 H&H MAGNUM, 26" BARREL, SN 69806.WOOD HAS A
LONG SCRATCH ON RIGHT FOREARM, BLUING IS FADING ON
BARREL, BORE EXCELLENT. 100, 200, 300 YARD REAR SIGHTS, LIGHT
TRIGGER PULL.

2,900.00

269 BROWNING SUPERPOSED SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI
BARREL, 12GA X 2 3/4", 28" BARREL WITH FIXED SKEET CHOKES, SN
75666. WOOD HAS A COUPLE LIGHT SCRATCHES, BLUING FADED
FROM CARRYING, BORES EXCELLENT.

875.00

270 SAKO A5 LH RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION LEFT HANDED,
338 WIN MAG, 24" BARREL, SN 635592. WOOD AND BLUE HAVE SOME
LIGHT MARKS, BORE EXCELLENT. COMES WITH MICRO TRAC
SCOPE.

1,000.00
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271 WINCHESTER 94XTR BIG BORE RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER

ACTION, 375 WIN, 20" BARREL, SN BB007397. WOOD HAS TWO
MARKS, BLUING AND BORE VERY GOOD.

700.00

272 WINCHESTER 1894 RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER ACTION, 30
WCF, 20" BARREL, SN 695022. WOOD HAS NUMEROUS DENTS,
BLUING IS GREY, BORE VERY GOOD. MARKINGS ON BUTT CITY OF
TORONTO.

950.00

273 WINCHESTER 1892 RIFLE - NON RESTRICTED LEVER ACTION,
44WCF, 20" BARREL, S/N 723043. WOOD IS GOUGED AND MISSING
PIECES IN WRIST, FOREND IS MISSING, BLUING IS MOSTLY WORN
OFF AND HAS SOME SCRATCHING IN THE BARREL, BORE IS IS
PITTED

400.00

274 FABARM SKEET SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL, 12GA
X 2 3/4", 26" BARRELS WITH FIXED SKEET CHOKES, SN 112096.
WOOD HAS SOME SCRATCHES AND MARKS, BLUING WORN ON
TRIGGER GUARD, BORES EXCELLENT.

525.00

275 REMINGTON 3200 SKEET SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI
BARREL, 12GA X 2 3/4", 25 1/4" BARRELS WITH FIXED SKEET
CHOKES, SN OU23105. WOOD HAS A FEW HANDLING MARKS, BLUING
HAS SOME WEAR ON RECEIVER, BORES VERY GOOD. AUTO
EJECTORS.

675.00

276 PARKER BROTHERS VH 1903 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI
BARREL, 12GA X 2 3/4", 30" BARRELS WITH FIXED FULL CHOKES, SN
113767. CUSTOM WOOD VERY GOOD, BLUING HAS A  SCRATCH AND
A WEAR PATCH, BORES VERY GOOD.

450.00

277 1935 BRAZILIAN MAUSER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION,
7MM MAUSER, 29" BARREL, SN 464. WOOD VERY GOOD, BLUING
VERY GOOD, BORE STAINED.

600.00

278 LC SMITH IDEAL GRADE SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI
BARREL, 12GA X 2 3/4, 30" BARRELS WITH FIXED FULL CHOKES, SN
RE48632. WOOD HAS A CHIP AND A CRACK BEHIND RECEIVER,
BLUING IS GREY, BORES VERY GOOD. AUTO EJECTORS.

370.00

279 CUSTOM HAWKEN HALF STOCK RIFLE - BY JOHN EDWARD CLARK OF
TOTTENHAM ONTARIO. NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 50
PERCUSSION, 32" OCTAGONAL SHARON RIFLEWORKS BARREL, SN
NONE. WOOD VERY GOOD, BLUING IS BROWN, BORE EXCELLENT.
GEMMER FULL BUCKHORN ADJUSTABLE REAR SIGHT, DOUBLE SET
TRIGGER GROUP, DOUBLE BARREL KEYS, HAROLD ROBINS HAWKEN
LOCK.

375.00

280 HATFIELD MUZZLE LOADING RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE
SHOT,  54 PERCUSSION, 32 " BARREL, SN 8661797. WOOD VERY
GOOD, BLUING IS BLACKENED, BORE EXCELLENT. DOUBLE SET
TRIGGER GROUP, DOUBLE BARREL KEYS,

350.00

281 BROWNING CITORI SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL,
20GA X 3", 28" BARREL WITH FIXED CHOKES (F,IM), SN 05729RTJ63.
LIKE NEW.

875.00

282 BROWNING SAFARI RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 22-250
REM, 24" BARREL, SN 305325. WOOD, BLUE AND BORE EXCELLENT.
COMES WITH LEUPOLD VARI-X 3 6.5-20 X 40 SCOPE. FIREARM MADE
IN FINLAND.

2,100.00

283 BROWNING BAR RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 7MM REM
MAG, 24" BARREL, SN 137PT25749. VERY GOOD OVERALL
CONDITION. COMES WITH LEUPOLD 2.5-8 X35 SCOPE. MADE BY FN
IN BELGIUM.

850.00
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284 WINCHESTER 70 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 30-06

SPRG, 22" BARREL, SN G1197506. WOOD HAS SOME HANDLING
MARKS, BLUING GOOD, BORE EXCELLENT. COMES WITH WEAVER
2.5-7 X 32 SCOPE.

600.00

295 GUN VAULT - WILL NOT SHIP PICK UP ONLY VAULT IS 57" HIGH X 24
1/2" WIDE X 16" DEEP, MADE IN BELGIUM, VERY HEAVY

350.00

301 REMINGTON 770 RIFLE - NON RESTRICTED BOLT ACTION 243REM 22"
BARREL, S/N M71713651. GUN IS NEW IN BOX. COMES WITH 3-9X40
SCOPE

380.00

302 CUSTOM MAUSER 1908 RIFLE - NON RESTRICTED, BOLT ACTION, 7
MM MAUSER, 20" BARREL, SN 8971. WOOD IS VERY GOOD (BOYDS
THUMBHOLE STOCK), BLUING HAS SOME PITTING, BORE IS
EXCELLENT. COMES WITH 1" BURRIS SCOPE RINGS

300.00

303 ITHICA M.49 RIFLE - NON RESTICTED LEVER ACTION .22 S L LR, 18"
BARREL, S/N 490580750. WOOD IS EXCELLENT, BLUING HAS LOST
FINISH ON A LOT OF THE EDGES, BORE IS EXCELLENT

375.00

304 WEATHERBY VANGUARD RIFLE - NON RESTRICTED BOLT ACTION
.270WIN, 24" BARREL, S/N VS3272129. WOOD, BLUING AND BORE ARE
EXCELLENT. COMES WITH ORIGINAL SCOPE RINGS AND AN EXTRA
MAG

500.00

305 SCHULTZ &LARSEN HEAVY BARREL TARGET RIFLE - NON
RESTRICTED BOLT ACTION .22LR 26 3/4" BARREL, S/N 22689. WOOD
IS WOOD IS EXCELLENT, BLUING IS EXCELLENT WITH ONE VERY
MINOR SCRATCH ON BARREL, BORE IS EXCELLENT.

475.00

306 TRADITIONS VORTEX MUZZLELOADER - NON RESTRICTED SINGLE
SHOT .50CAL 28" BARREL S/N D14-13-042612-11. GUN IS NEW IN BOX.

350.00

307 MOSSBERG 500 SHOTGUN - NON RESTRICTED PUMP ACTION 12GA
3", 2 24" BARRELS (ONE RIFLED, ONE IMPROVED). WOOD IS
COVERED IN CAMO TAPE, BLUING IS VERY GOOD, BORES ARE
GOOD. COMES WITH BUSHNELL 3-9X40 SCOPE

375.00

308 LEE ENFIELD NO4 MK1 LONG BRANCH RIFLE - NON RESTRICTED
BOLT ACTION 7.62X51, 25" BARREL, S/N 9L8883. WOOD IS NOT
ORIGINAL AND MISCOLOURED BUT IN OVERALL GOOD SHAPE.
BLUING ON RECEIVER IS WORN BUT BLUING ON BARREL IS VERY
GOOD, BORE IS EXCELLENT. COMES WITH ALFU PARKER
BIRMINGHAM MODEL T.Z.4/47

750.00

309 CARL GUSTAFS 1917 HEAVY BARREL TARGET RIFLE - NON
RESTRICTED BOLT ACTION .308CAL, 26" BARREL S/N 425647. WOOD
IS FAIR WITH SOME WEAR AND MINOR SCRATCHES, BLUING IS VERY
GOOD, BORE IS EXCELLENT.

450.00

310 SEARS ROEBUCK & CO M.20 SHOTGUN - NON RESTRICTED PUMP
ACTION 12GA 2 3/4" ADJUSTABLE CHOKE, 27" BARREL. WOOD IS
GOOD WITH A LITTLE WEAR ON THE FINISH, BLUING IS PITTED IN
SPOTS AND BORE IS EXCELLENT

140.00

311 REMINGTON 770 WHITETAIL PRO RIFLE - NON RESTRICTED BOLT
ACTION .243WIN, 21 1/2" BARREL, S/N M71801930. STOCK, BLUING
AND BORE ARE EXCELLENT. COMES WITH 3-9X40 SCOPE

300.00

312 SIG SAUER P220 CONVERSION KIT - TO 22 CALIBER WITH TWO MAGS 275.00
313 COLT 1911 CONVERSION KIT - TO 22 CALIBER WITH TWO MAGS. 275.00
314 WINCHESTER 1895 RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER ACTION, 40-72

WCF, 26" BARREL, SN 1619. WOOD HAS MARKS AND SCRATCHES,
HOLES ON FOREARM, BLUING IS RUSTED, BORE VERY POOR, RINGS
MARKS, NO RIFLING, RUSTED.

600.00
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315 MAUSER 1871/84 INFANTERIE RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT

ACTION, 43 MAUSER, 31 1/2" BARREL, SN 1057. WOOD HAS
SCTACHES, MARKS AND SOME CHIPS, BLUING IS GREY WITH SOME
BROWNING, BORE GOOD.

325.00

316 MAUSER 1871/84 INFANTERIE RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT
ACTION, 43 MAUSER, 31 1/2"BARREL, SN 8977. WOOD HAS A CRACK
IN BUTT, BLUING IS BROWN, BORE PITTED.

190.00

317 ROSS 1905 SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 303
BRITISH, 25" BARREL.SN 6249. WOOD PISTOL GRIP ADDED,
FOREARM REPAIRED, BLUING LIGHTLY PITTED THOUGHOUT, BORE
DARK, RIFLING PROMINENT.

140.00

318 MOSIN NAGANT 1891 BY REMINGTON - NON-RESTRICTED, BOLT
ACTION, 7.62 X 54R, 24" BARREL, SN 548008. WOOD HAS SOME
MARKS, BLUING HAS LIGHT PITTING, BORE VERY GOOD.

230.00

319 ANTIQUE SWISS VETTERILI RIFLE - ANTIQUE, BOLT ACTION, 41
SWISS RF, 33" BARREL, SN 71637. WOOD HAS DENTS AND MARKS,
BLUING TURNING BROWN, BORE PITTED WITH PROMINENT RIFLING.

80.00

320 LEE ENFIELD NO 1 MK 3 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION,
303 BRITISH, 25" BARREL, SN 99149. WOOD HAS NUMEROUS DENTS,
MARKS AND SCRATCHES, LOSING FINISH, BLUING TURNING BROWN,
BORE VERY GOOD.

425.00

321 KENTUCKY STYLE PERCUSSION RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE
SHOT, 50 PERCUSSION, 32 1/2" OCTAGONAL BARREL, SN NONE.
WOOD HAS A CRACK UNDER BARREL END, BLUING IS BROWN, BORE
IS PITTED. MISSING SOME HARDWARE.

120.00

322 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 303
BRITISH, 22" BARREL, SN Z34247. WOOD HAS SOME SCRATCHES
AND MARKS, BLUING HAS PITTING AND BARE PATCHES, BORE
STAINED. WILLIAMS REAR PEEP.

230.00

323 WINCHESTER 1895 RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER ACTION, 30 US,
28" BARREL, SN 24500. WOOD FOREARM MISSING, BLUING IS GREY,
BORE STAINED. MISSING TANG SCREW.

375.00

324 REMINGTON 572 FIELDMASTER RIFLE - NON-RESTRICTED, PUMP
ACTION, 22LR, 23 1/2" BARREL, SN NONE. EXCELLENT CONDITION.
COMES WITH LYMAN REAR PEEP.

600.00

325 REMINGTON 760 GAMEMASTER RIFLE - NON-RESTRICTED, PUMP
ACTION, 35 REM, 22" BARREL, SN 111567. WOOD EXCELLENT,
BLUING IS GREY, BORE EXCELLENT. TWO MAGS.

625.00

326 RUGER SR-22 RIFLE - NON RESTRICTED SEMI AUTO .22LR 16"
BARREL, S/N 280-34754. STOCK AND BLUING AND BORE ARE
EXCELLENT. COMES WITH 3" TOP RAIL AND MANUAL.

550.00

327 JOSEPH GOLCHER KENTUCKY RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE
SHOT, 40 PERCUSSION, 29" HEAVY OCTAGONAL BARREL, SN NONE.
WOOD CRACKED AND CHIPPED BEHIND RECEIVER, BLUING IS
BROWN, BORE PITTED AND RUSTY. MISSING RAM ROD.

70.00

328 LEE ENFIELD NO 1 MK3 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 303
BRITISH, 25" BARREL, SN I5664. WOOD HAS DENTS AND MARSK,
BLUING IS DULL AND FADED, BORE VERY GOOD.

575.00

329 NEUMANN BROS SIDE X SIDE SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI
BARREL, 12GA, 30" BARRELS WITH FIXED OPEN CHOKES, SN 8867.
WOOD HAS SCRATCHES, MARKS AND DENTS, BLUING IS BROWN,
BORES PITTED.

75.00
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330 SNIDER ENFIELD MARK II** CONVERSION RIFLE - ANTIQUE, SINGLE

SHOT, 577 SNIDER, 30" BARREL, SN NONE. WOOD CRACKED BEHIND
RECEIVER, BLUING IS BROWN, BORE PITTED WITH PROMINENT
RIFLING.

240.00

331 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 303
BRITISH, 25" BARREL, SN B59646. WOOD HAS SOME SCRATCHES
AND DENTS, BLUING IS TURNING BROWN, RUST ON MAG, BORE
STAINED WITH PROMINENT RIFLING.

200.00

332 CIL 171 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 22LR, 21" BARREL,
SN NONE. WOOD HAS SOME DENTS AND SCRATCHES, BLUING
TURNING BROWN, BORE VERY GOOD.

140.00

333 HASTINGS REMINGTON 1100 BARREL - DEER BARREL- FULLY RIFLED
WITH OPEN SIGHTS. IN  VERY GOOD CONDITION. 12GA X 3 INCH.

375.00

334 LC SMITH SIDE X SIDE SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI
BARREL, 20GA, 28" BARRELS WITH OPEN CHOKES, SN 60154. WOOD
APPEARS OVER SANDED, BLUING IS BROWN, BORES PITTED. RIB
DETACHED FROM BARRELS.

190.00

335 BRNO ZKW465 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 22 HORNET
(22 X 36 Ho), 23" BARREL, SN 06077. WOOD HAS SOME DENTS AND
SMALL SCRATCHES, BLUING TURNING GREY, BORE EXCELLENT.
COMES WITH MEOPTA 3X SCOPE. DOUBLE SET TRIGGER GROUP.

1,250.00

336 REMINGTON ARMS SIDE X SIDE SHOTGUN - NON-RESTRICTED,
MULTI BARREL, 12GA, 32" DAMASCUS BARRELS WITH FIXED FULL
CHOKES, SN 90650. WOOD HAS NUMEROUS SCRATCHES AND SOME
CHIPS BEHIND RECEIVER, BLUING TURNING BROWN, SOME CASE
HSRDENING EVIDENT ON LOCK AND RECEIVER, BORES PITTED.
ACTION TIGHT.

120.00

337 REMINGTON 03A3 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 30-06
SPRG, 24" BARREL, SN NONE. SPORTER WOOD VERY GOOD, BLUING
HAS SOME MARKS, BORE GOOD.

300.00

338 PIEPER ARMS MODIFIED DIANA SHOTGUN - NON-RESTRICTED,
MULTI BARREL, 12GA, 30" BARRELS WITH FIXED CHOKES (F,M), SN
11127. WOOD HAS A SMALL CRACK BEHIND RECEIVER, CHIP IN TOE,
SCRATCHES AND MARKS, BLUING TURNING BROWN, BORES PITTED.
ACTION LOOSE.

75.00

339 REMINGTON 14 RIFLE - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 25 REM,
22" BARREL, SN C21495. WOOD HAS SOME DENTS AND MARKS,
BLUING FADING WITH A COUPLE SCRATCHES, BORE VERY GOOD.

475.00

340 NORWEGIAN KRAG SPORTER RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT
ACTION, 6.5 X 55, 24" BARREL, SN 13181. WOOD CRACKED BEHIND
RECEIVER, BLUING TURNING BROWN, BORE STAINED.

200.00

341 REMINGTON 12C RIFLE - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 22LR, 24"
BARREL, SN RW419432. WOOD HAS SCRATCHES AND DENTS,
BLUING IS BROWN, BORE GOOD.

400.00

342 ENFIELD PATTERN 14 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 303
BRITISH, 26" BARREL, SN 265240. WOOD HAS A REPAIR IN FOREARM,
BLUING HAS LIGHT PITTING, BORE STAINED.

475.00

343 BROWNING T BOLT LEFT HANDED RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT
ACTION, 22LR, 22" BARREL, SN 36949X7. WOOD HAS SCRATCHES
AND MARKS, BLUING HAS A COUPLE SCRATCHES, BORE
EXCELLENT.

400.00

344 MOORE SIDE X SIDE SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL,
12GA PERCUSSION, 31" BARREL, SN NONE. WOOD HAS A SMALL
CRACK IN WRIST, BLUING IS BROWN, BORES PITTED.

120.00
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345 REMINGTON 141 RIFLE - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 35 REM,

22" BARREL, SN 2439. WOOD HAS SOME DENTS, BLUING IS GREY,
BORE EXCELLENT. LYMAN REAR PEEP.

450.00

346 W RICHARDS CAPE GUN - NON-RESTRICTED, COMBINATION,
BELIEVED TO BE40-65 WIN/ 12GA, 32" LAMINATED BARRELS, SN 0098.
WOOD HAS SOME DENTS, BLUING TURNING BROWN, BORES PITTED.
UNDER LEVER RELEASE.

290.00

347 MAUSER 1871/84 INFANTERIE RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT
ACTION, 43 MAUSER, 32" BARREL, SN 2566. WOOD REPAIRED
THROUGH WRIST, BLUING IS BROWN, BORE PITTED WITH
PROMINENT RIFLING.

160.00

348 BELGIAN CENTAURE SIDE X SIDE SHOTGUN - NON-RESTRICTED,
MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4" BARRELS WITH FIXED CHOKES (F,M),
SN 19853. LIKE NEW. AUTOMATIC EJECTORS.

680.00

349 REMINGTON 14 RIFLE - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 30 REM,
22" BARREL, SN C77665. WOOD HAS A COUPLE SCRATCHES, BLUING
IS TURNING BROWN WITH SCRATCHES, BORE GOOD.

290.00

350 SAMUEL & CHARLES SMITH PINFIRE SHOTGUN - ANTIQUE, MULTI
BARREL, 12GA, 29 3/4" DAMASCUS BARRELS, SN 6583. WOOD WRIST
CRACKED, DENTS AND MARKS, BLUING IS BROWN, BORES PITTED.
UNDER LEVER RELEASE.

260.00

351 REMINGTON 141 RIFLE - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 32 REM,
24" BARREL, SN 19753. WOOD LOSING FINISH, BLUING IS GREY,
BORE VERY GOOD.

240.00

352 SAVAGE MODEL 111 RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 300
WIN MAG, 22 INCH BARREL, SN# G916506, SYNTHETIC STOCK IN
GOOD SHAPE, BLUING IS GOOD, BORE IS EXCELLENT, COMES WITH
A BUSHNELL 3 - 9 X 40 SCOPE AND TWO MAGAZINES

350.00

353 CIL MODEL 607 SERIES B SHOTGUN - NON-RESTRICTED CIL, PUMP
ACTION, 12 GA. 2 3/4 & 3 INCH, 30 INCH BARREL FIXED FULL CHOKE,
SN# A756873  WOOD ON STOCK IS LOSING FINISH HAS SCRATCHES
AND SOME DINGS, BLUING IS STARTING TO TURN GREY,  BARREL
HAS A BIT OF CORROSION, BORE IS EXCELLENT

130.00

354 SPRINGFIELD ARMS MODEL 520 SHOTGUN - NON-RESTRICTED,
PUMP ACTION,12 GA. 2 3/4 INCH,30 INCH BARREL, SN# 94824, WOOD
HAS SOME SCRATCHES AND A COUPLE OF SMALL DINTS, BLUING IS
GREY, BORE IS EXCELLENT

130.00

355 ROSSI RIFLE - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 22 MAG., 22 1/2
INCH BARREL, SN# H006073, WOOD HAS SOME LIGHT SCRATCHES
AND TWO SMALL DINTS, BLUING IS FAIR WITH SOME RUST, BORE IS
GOOD

400.00

356 COOEY MODEL 39 RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT BOLT
ACTION, 22 CAL S,L,LR,  21 INCH BARREL, SN# NONE, WOOD THE
FINISH HAS BEEN REMOVED AND SANDED SMOOTH, BLUING IS FAIR
WITH SOME RUST UP BY FRONT SIGHT, BORE IS GOOD, MISSING
BALL ON BOLT ARM

80.00

357 T.C. IMPACT MUZZLE LOADER - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT .50
CAL., , 26 INCH BARREL,SN# VBZ5637, SYNTHETIC STOCK IS
EXCELLENT, BLUING IS EXCELLENT, BORE IS EXCELLENT, COMES
WITH TOOL TO REMOVE BREECH PLUG AND INSTRUCTION
MANUALBREECH PLUG

275.00

358 BROWNING SEMI AUTO 22 RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO,
22LR, 19" BARREL, SN 417591. WOOD AND BLUE HAVE A COUPLE
MARKS, BORE VERY GOOD. TAKE DOWN VERSION.

375.00
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359 BROWNING BPS SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP ACTION, 20GA

X 2 3/4", 26" BARREL WITH FIXED MODIFIED CHOKE, SN 08286PN832.
WOOD AND BLUE VERY GOOD, BORE EXCELLENT.

675.00

360 RUGER 10/22 RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR, 18 1/2"
BARREL, SN 82315827. SYNTHETIC STOCK HAS A MARK, STAINLESS
FRAME AND BORE EXCELLENT. COMES WITH FIVE MAGS AND TRU
GLO RED DOT SCOPE. TAKE DOWN VERSION WITH CARRY CASE.

425.00

361 ASHMORE HALF STOCK MUZZLE LOADER - NON-RESTRICTED,
SINGLE SHOT, 40 PERCUSSION, 31" HEAVY OCTAGONAL BARREL, SN
NONE. WOOD CRACKED IN WRIST, BLUING IS BROWN, BORE GOOD.

500.00

362 UNKNOWN CAPE GUN - NON-RESTRICTED, COMBINATION, 45/ 10GA
PERCUSSION,  30 1/2" BARREL, SN NONE. WOOD CHIPPED, DENTED
AND SCRATCHED, BLUING IS BROWN, BORES PITTED.

220.00

363 BROWNING BLR RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER ACTION, 308 WIN,
20" BARREL, SN 08802K57. WOOD LOSING FINISH, BLUING HAS SOME
PIT MARKS, BORE EXCELLENT. COMES WITH SIMONS 2-7 X 32
SCOPE ON SEE THRU RINGS.

575.00

364 W. RICHARDS S XS SHOTGUN - NON-RESTRICTED, S X S, 12 GA., 30
INCH DAMASCUS BARRELS ONE IC. AND ONE MODIFIED, SN# NONE,
WOOD HAS SCRATCHES AND DINTS, BLUING IS BROWN, BORE HAS
SOME PITTING

100.00

365 SNIDER ENFIELD MARK 11* DATED 1858 RIFLE - ANTIQUE, SINGLE
SHOT, CAL. .577 SCHNIEDER, BARREL 36 1/2 INCHES, SN# NONE,
WOOD HAS SOME CRACKS, DINTS AND SOME SCRATCHES, BLUING
IS POOR, BORE IS PITTED WITH PROMINATE RIFLING, THIS GUN HAS
BEEN CONVERTED FROM PERCUSSION TO CENTER FIRE

425.00

366 MARTINI ENFIELD DATED 1873 RIFLE - ANTIQUE, SINGLE SHOT, CAL. 
.577 - .450, BARREL 32 1/12 INCH, SN# NONE, WOOD HAS A FEW
SCRATCHES, BLUING IS TURNING BROWN, BORE IS DARK RIFLING IS
PREVALENT

1,100.00

367 REMINGTON MODEL 870LW WINGMASTER SHOTGUN - NON-
RESTRICTED, PUMP ACTION, 410 GA. 3 INCH SKEET CHOKE, BARREL
24 1/2 INCH, SN# T639020H, WOOD JUST A FEW SCUFF MARKS ON
STOCK, BLUING IS GOOD BUT WORN ON TUBE, BORE IS EXCELLENT

700.00

368 SAVAGE MODEL 99 RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER ACTION, 303
SAVAGE, BARREL IS25 INCH BARREL, SN# 286962, WOOD IS
SCRATCHED, CRACKS IN STOCK REPAIRED WITH WOOD SCREW,
FADED, BLUING RUSTED AND PITTED, BORE HAS SLIGHT PITTING
AND RIFLING IS PROMINENT

190.00

369 WINCHESTER MODEL 1894 RIFLE - NON-RESTRICTED, LEVER
ACTION, 38-55 CAL., BARREL IS 25 1/2 INCHES LONG, SN# 665049,
WOOD IS SCRATCHED, STOCK HAS A CRACK ON EACH SIDE, HAS A
FEW DINTS, BLUING IS GREY ON RECIEVER BLUING ON BARREL HAS
SOME RUST AND PITTING, BORE IS A LITTLE DARK BUT GOOD

575.00

370 ANTIQUE SWISS VETTERLI 1869  RIFLE - ANTIQUE, BOLT ACTION, .41
SWISS RIMFIRE, 33" BARREL, SN# 149418, WOOD HAS DINTS AND
MARKS, BLUING IS BROWN, BORE IS PITTED WITH PROMINENT
RIFLING, COMES WITH BAYONET

220.00

371 CIL 972-C RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION, 308 CAL.,
BARREL 23", SN# R-73659, WOOD HAS SOME DINTS FINISH STARTING
TO COMING OFF AT FRONT OF STOCK, BLUING FAIR WITH A FEW
RUST SPOTS AND SCRATCHES, BORE PITTING WITH PROMINENT
RILING

375.00
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372 SCMIDT RUBIN  K-11 SWISS RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION,

CAL. 7.7 X 55 SWISS, SN# 78272, BARREL 23",  WOOD LIGHT DINTING
AND HANDLING MARKS, BLUING IS FAIR, BORE IS EXCELLENT, HAS
ORIGINAL SLING

650.00

373 SAVAGE MODEL 1921 SHOTGUN - NON-RESTRICTED, PUMP,12 GA. 2
3/4", BARREL 30" FULL CHOKE, SN# 13984, WOOD SOME HANDLING
MARKS GLUED PIECE BY SAFETY, BLUING JUUST STARTING TO
TURN GREY, BORE IS VERY GOOD, MISSING FRONT BEAD

100.00

374 SWEDISH LJUNGMAN AG-42-B RIFLE - NON-RESTRICTED, ACTION
SEMI-AUTO, CAL. 6.5 X 55 SWISS, BARREL 25 1/2", SN# 31683, WOOD
IS GOOD, BLUING IS FAIR WITH MARKS, BORE IS FAIR TO GOOD
WITH PROMINENET RIFLING, COMES WITH SLING,  CLEANING KIT,
NIGHT SIGHTS AND BAYONET, MAGAZINE HAS BEEN PINNED TO 5
SHOTS

1,175.00

375 SWISS SCHMIDT RUBIN MODEL 1896/11 RIFLE - NON-RESTRICTED,
ACTION BOLT, CAL. 7.5 X 55 SWISS, BARREL 30 1/2", SN# 313981,
WOOD HAS DINTS, BLUING IS TURNING GREY, BORE IS EXCELLENT,
COMES WITH DUST CAP

450.00

376 REMINGTON WINGMASTER 870 SHOTGUN - NON-RESTRICTED,
ACTION PUMP, 12 GA. 2 3/4", BARREL 30" FIXED FULL CHOKE, SN#
985029V, WOOD IS GOOD OTHER THAN A FEW LIGHT MARKS,
BLUING IS STARTING TO TURN GREY IN SPOTS, BORE IS GOOD

300.00

377 SAVAGE MODEL 24 SERIES P COMBINATION GUN - NON-
RESTRICTED, ACTION COMBINATION, CAL. 22 LR OVER 20 GA. 3",
BARREL 24", SN# B973464, WOOD HAS TWO SMALL CHECKS BY
KNOT AND NORMAL HANDLING MARKS OTHERWISE EXCELLENT,
BLUING IS FAIR ON BARRELS SMALL SPOT OF RUST ON TOP OF 22
BARREL AND GREY ON RECEIVER, BORE IS EXCELLENT IN BOTH
BARRELS

450.00

378 REMINGTON 870 WINGMASTER SHOTGUN - NON-RESTRICTED,
ACTION PUMP, 28 GA 2 3/4" FULL CHOKE, BARREL 25", SN# X295920 J,
GUN IS LIKE NEW,

675.00

379 REMINGTON 870 BARREL - 12GA X 2 3/4', 25 1/2  INCH WITH FIXED IC
CHOKE, VENT RIB. VERY GOOD CONDITION.

90.00

380 REMINGTON 870 BARREL - 12GA X 3", 28 INCH WITH REMOVABLE
FULL CHOKE, VENT RIB.GOOD CONDITION.

230.00

381 REMINGTON 870 BARREL & SCOPE - 12GA X 3", 20 INCH RIFLED
BARREL WITH CANTILEVERED SCOPE MOUNT. LEUPOLD 1-4 X 20
SHOTGUN SCOPE.

500.00

382 ANTIQUE ENFIELD SCHNIEDER MARK 11 * DATED 1864 RIFLE -
ANTIQUE, SINGLE SHOT, CAL. .577 SCHNIEDER, BARREL 36 1/2", SN#
NONE, WOOD DINTED WITH STAINS/MARKS, BLUING IS BROWN,
BORE IS PITTED WITH PROMINENT RIFLING, FIRING PIN IS SIEZED
CANNOT OPEN ACTION, THIS GUN HAS BEEN CONVERTED FROM
PERCUSSION TO CENTER FIRE

375.00

383 WINCHESTER MODEL 1894 RIFLE - NON-RESTRICTED, ACTION
LEVER, CAL. 38 - 55, BARREL 20", SN# 192300, WOOD HAS DINTS AND
A COUPLE SMALL CRACKS, BLUING IS TURNING BROWN, BORE IS
GOOD, THIS GUN HAS BEEN REBARRELED AND APPEARS TO HAVE
BEEN UP OF DIFFERENT WINCHESTER PARTS, MISSING SCREW IN
BOTH  BARREL BANDS

350.00

384 JANSSEN & SONS S XS SHOTGUN - NON-RESTRICTED, S X S, 12 GA.,
BARREL 30"  MOD. & IMP. C.,  CHOKE, SN# NONE, WOOD HAS DINTS
AND SOME SCRATCHES, BLUING IS BROWN, BORE IS PITTED,
MISSING FRONT BEAD

100.00
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385 BOURNE & SON S X S PERCUSSION - NON-RESTRICTED, S X S, 12

GA. PERCUSSION, BARREL 30" OPEN CHOKE, SN# NONE, WOOD HAS
DINTS, BLUING IS BROWN, BORE IS DARK AND PITTED, BARRELS
LOOSE

140.00

386 REMINGTON 1187 SP SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO,
12GA X 3", 21" FULLY RIFLED BARREL, SN PC836177. LAMINATE
STOCK AND MATTE METAL FINISH VERY GOOD. BORE VERY GOOD.
COMES WITH BUCK RIDGE HORIZON 3-9 X 40 SCOPE.

625.00

388 REMINGTON 700 CUSTOM RIFLE - NON-RESTRICTED, BOLT ACTION,
22-250 AKLEY IMPROVED, 26" SHILEN VARMINT CONTOUR BARREL,
SN G7080822. HA PRECISION STOCK HAS A MARK, MATTE METAL
FINISH HAS SOMR PITTING ON TOP OF BARREL, BORE VERY GOOD.
COMES WITH LEUPOLD MK 4 6.5-20 X 50 SCOPE, 89 PCES LAPUA
FIRE FORMED BRASS AND EXTRA MAG. GUN WORK PERFORMED BY
NORTH SHORE BARRELS, BARREL MUZZLE THREADED.

2,000.00

450 1864 BRIDESBURG RIFLE - ANTIQUE 1864 US BRIDESBURG SINGLE
SHOT, 66  PERCUSSION, 33" BARREL WITH FIXED CHOKE, SN# NONE,
WOOD HAS SOME SMALL CHIPS AND SCRATCHES, BLUING IS
BROWN, BORE IS RUSTY AND PITTED, MISSING RAMROD AND
RAMROD HOLDERS

70.00

451 UNKNOWN PERCUSSION SIDE X SIDE - NON-RESTRICTED,
UNKNOWN MAKE AND YEAR PERCUSSION 12 GA. SIDE X SIDE 30
INCH BARRELS, OPEN CHOKE, SN# NONE, WOOD HAS DINTS,
SCRATCHES AND CRACKS, BLUING IS BROWN, BORE IS RUSTY AND
PITTED, OUTSIDE OF BARRELS HAVE SOME RUST, RAMROD IS NOT
ORIGINAL

140.00

452 SAXTON SIDE X SIDE SHOTGUN - NON-RESTRICTED SAXTON 12 GA.
SIDE X SIDE, 30 INCH BARRELS ONE CHOKE IS OPEN & ONE IS MOD.,
SN# NONE, WOOD HAS DINTS & SCRATCHES CHIP OUT OF STOCK,
FOREND IS BROKEN MISSING FRONT PIECE, BLUING IS BROWN AND
BARRELS ARE RUSTY,  BORE IS RUSTED AND PITTED, ONE HAMMER
IS MISSING, RECEIVER HAS SOME RUST ON IT

50.00

453 CAMBRIDGE ARMS SHOTGUN - NON-RESTRICTED CAMBRIDGE ARMS
12 GA. SIDE X SIDE SHOTGUN, 30 INCH BARRELS BOTH ARE FIXED
CHOKE, SN# 9904, WOOD HAS A FEW DINTS AND LIGHT SCRATCHES,
BLUING IS GREY, BORE IS RUSTY AND PITTED, FOREND IS MISSING
A SCREW

60.00

454 UNKNOWN PERCUSSION SHOTGUN - NON-RESTRICTED UNKNOWN
12 GA. SINGLE SHOT PERCUSSION SHOTGUN, 37 INCH BARREL,
OPEN CHOKE, SN# NONE, WOOD HAS SOME DINTS, SCRATCHES
AND CRACKS, BLUING IS BROWN, BORE IS PITTED AND RUSTY,
MISSING RAMROD AND RAMROD HOLDER

40.00

455 UNKNOWN PERCUSSION SHOTGUN - NON-RESTRICTED UNKNOWN
12 GA. PERCUSSION SIDE X SIDE SHOTGUN, 30 INCH BARREL FIXED
CHOKE, SN NONE, WOOD IS CRACKED AND SCRATCHED, BLUING IS
BROWN, BORE IS RUSTY AND PITTED, TRIGGER GUARD AND
FOREND ARE HELD ON BY WIRE, TRIGGERS DO NOT WORK

30.00

456 W.W. GREENER PERCUSSION SHOTGUN - ANTIQUE W.W. GREENER
SIDE X SIDE 12 GA. PERCUSSION SHOTGUN, 28 INCH BARRELS,
OPEN CHOKE, SN# 9612, WOOD HAS SOME LIGHT SCRATCHES AND
A COUPLE OF DINTS, BLUING IS BROWN, BORE IS RUSTY AND
PITTED

210.00
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457 JANSSEN & SONS SIDE X SIDE SHOTGUN - NON-RESTRICTED

JANSSEN & SONS SIDE X SIDE 12 GA. SHOTGUN, 30 INCH BARRELS, 
FIXED CHOKE, SN# 218538, WOOD HAS SOME LIGHT SCRATCHES,
MINOR DINTS AND A CRACK BY THE TRIGGER GUARD, BLUING IS
BROWN, BORE HAS SOME RUST AND PITTING,

80.00

458 UNKNOWN BELGIUM UNDERLEVER SHOTGUN - NON-RESTRICTED
UNKNOWN BELGIUM UNDER LEVER 12 GA. SIDE X SIDE SHOTGUN,
30 INCH BARREL, OPEN CHOKE, SN# 265, WOOD HAS SOME
SCRATCHES, BLUING IS BROWN, BORE HAS SOME PITTING

90.00

459 E JAMES 10 GA. SHOTGUN - NON-RESTRICTED E JAMES & CO. 10 GA.
SIDE X SIDE SHOTGUN, 32 INCH BARRELS FIXED CHOKE, SN# 19920,
WOOD HAS SCRATCHES,DINTS AND SOME CRACKS MISSING FRONT
PIECE OUT OF FOREND, BORE IS PITTED AND RUSTY

150.00

460 WALTERS & SON SIDE X SIDE SHOTGUN - NON-RESTRICTED
WALTERS & SON SIDE X SIDE 12 GA. SHOTGUN, 30 INCH BARRELS,
FIXED CHOKE, WOOD IS SCRATCHED AND HAS A CRACK BY
THESIDE PLATE, SN#  10742, BLUING IS BROWN, BOREB IS RUSTY &
PITTED, MISSING FOREND, MISSING A HAMMER, BARREL IS ALSO
RUSTY

42.50

461 BRITISH BYRAM PERCUSSION SHOTGUN - NON-RESTRICTED
BRITISH BYRAM PERCUSSION 12 GA.SINGLE SHOT SHOTGUN, 30
INCH BARREL, OPEN CHOKE, SN# NONE, WOOD HAS LIGHT
SCRATCHES AND A FEW CRACKS, BLUING IS BROWN, BORE IS
RUSTY AND PITTED, TRIGGER DOES NOT WORK, ONE RAMROD
HOLDER IS MISSING AND ONE IS CRACKED

65.00

462 GEHA MAUSER SHOTGUN - NON-RESTRICTED GEHA MAUSER BOLT
ACTION 12 GA. SHOTGUN, THIS GUN WAS ONCE A RIFLE BUT HAS
BEEN CONVERTED TO A SHOTGUN, 26 INCH BARREL, FULL CHOKE,
SN# NONE, WOOD IS SCRATCHED AND HAS A CRACK BY THEBUTT
PLATE,

110.00

463 MOSSBERG 152 RIFLE - NON-RESTRICTED, SEMI AUTO, 22LR, 18"
BARREL, SN NONE. WOOD FOREARM HANDLE REPLACED, BLUING IS
BROWN WITH PITTING, RUST ON SCOPE, BORE VERY GOOD. COMES
WITH WEAVER 4X SCOPE

140.00

464 UNKNOWN SIDE X SIDE SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI
BARREL, 16 PERCUSSION, 26" FINE TWIST BARRELS, SN NONE.
WOOD IS BROKEN IN WRIST, BARREL KEYWAYS DAMAGED, BLUING
IS BROWN AND RUSTY, BORES RUSTY.

30.00

465 COOEY 39 RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 22LR, 22"
BARREL, SN NONE. WOOD HAS A FEW MARKS, CHECKERING BY
HAND, BLUING HAS BEEN SCRIBED WITH SIN NUMBER, BORE
EXCELLENT. COMES WITH BUSHNELL 3-9 X 32 SCOPE.

180.00

466 UNKNOWN BELGIAN SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT,
410GA X 3", 29 1/2" BARREL, SN NONE. WOOD HAS DENTS
SCRATCHES AND MARKS, BLUING IS BROWN, BORE GOOD.

270.00

467 UNKNOWN MATCHLOCK MUSKET - ANTIQUE, SINGLE SHOT, APPROX
60 MATCHLOCK, 36" BARREL, SN NONE. WOOD HAS CHIPS, CRACKS
AND MARKS, BLUING AND BORE IS RUSTY.

110.00

468 LAKEFIELD MARK 1 RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 22LR,
23" BARREL, SN 117706. WOOD VERY GOOD, BLUING SCRIBED WITH
SIN NUMBER, BORE EXCELLENT. COMES WITH TASCO 4X SCOPE.
REAR SIGHT DAMAGED.

150.00
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469 WH DAVENPORT SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT,

12GA, 30" BARREL WITH FIXED MOD CHOKE, SN 409. WOOD CHIPPED
AND MARKED, BLUING IS BROWN AND PITTED, BORE PITTED.

42.50

470 UNKNOWN MUZZLE LOADING SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI
BARREL, 12GA PERCUSSION, 30" BARRELS, SN NONE. WOOD HAS
NUMEROUS DENTS AND SCRATCHES, BLUING IS BROWN AND
PITTED, BORES PITTED. MISSING NIPPLES, TANG SCREW AND RAM
ROD.

20.00

471 WM PARKHURST SHOTGUN - NON-RESTRICTED, MULTI BARREL,
12GA, 30" DAMASCUS BARRELS WITH FIXED OPEN CHOKES, SN
NONE. WOOD LOST FINISH, TAPE ON WRIST SUSPECT CRACKED,
BLUING RUSTED, BORES DEEPLY PITTED.

55.00

472 STEVENS 94B SHOTGUN - NON-RESTRICTED, SINGLE SHOT, 20GA X
2 3/4", 28" BARREL WITH FIXED IC CHOKE, SN NONE. WOOD HAS A
COUPLE SMALL CRACKS BEHIND RECEIVER, BLUING IS GREY WITH
LIGHT PITTING ALL OVER, RECEIVER SHOWING CASE HARDENING,
BORE VERY GOOD.

140.00

473 UNKNOWN PENNSYLVANIA STYLE RIFLE - NON-RESTRICTED, SINGLE
SHOT, 36 PERCUSSION, 39" BARREL, SN NONE. WOOD CRACKED IN
WRIST UNDER RECEIVER AND NEAR MUZZLE, BLUING IS BROWN
AND PITTED, BORE HAS PITTING. DOUBLE SET TRIGGER GROUP.

280.00

474 MUZZLE LOADING BARRELS AND RAM RODS - THREE BARRELS. 40
INCH 10GA, 35 INCH 12GA, 30 INCH 16GA. TWO RAM RODS.

20.00

478 RANGER RIFLE - NON RESTRICTED BOLT ACTION .22 S L LR, 24"
BARREL. WOOD IS SCRATCHED AND CRACKED AT WRIST, BLUING IS
RUSTED, BORE IS EXCELLENT. TRIGGER GUARD IS CRACKED,
MISSING MAG TUBE AND BOLT BALL. COMES WITH WEAVER 4
POWER SCOPE.

70.00

479 COOEY MODEL 75 RIFLE - NON RESTRICTED BOLT ACTION 22S L LR,
27" BARREL. WOOD HAS SCRATCHING AND DENTING, BLUING HAS
PITTING AND LOSS OF FINISH, BORE IS EXCELLENT.

90.00

480 CHAMPION IVER JOHNSON RIFLE - NON RESTRICTED SINGLE SHOT
12GA FIXED FULL CHOKE, S/N 29411. WOOD HAS SCRATCHES AND
DENTING IN IT, BLUING HAS LOST MOSTFINISH, BORE HAS PITTING,
FOREARM IS TAPED ON AND APPEARS TO BE MISSING SOME PIECES

47.50

481 THE HAMILTON RIFLE NO. 15 RIFLE - NON RESTRICTED SINGLE SHOT
.22 8" BARREL. WOOD IS GOOD WITH SOME WEAR IN FINISH, BLUING
IS RUSTED AND PITTED, BORE IS RUSTY AND PITTED. MISSING
PIECES SUCH AS A FEW BOLTS

180.00

482 ERFURT MOD I RIFLE - NON RESTRICTED SINGLE SHOT .22CAL, 19"
BARREL. WOOD IS VERY GOOD, BLUING IS VERY GOOD WITH SOME
MINOR WEAR AND TINY SCRATCHES, BORE HAS SOME PITTING AND
IS LOOSING SHINE.

130.00

483 COOEY 82 RIFLE - NON RESTRICTED BOLT ACTION SINGLE SHOT .22
27" BARREL. WOOD IS GOOD WITH SOME MINOR DENTING AND
WEAR IN FINISH IN SOME SPOTS, BLUING IS PITTED AND RUSTING,
BOLT IS A LITTLE STIFF, BORE IS EXCELLENT.

250.00

484 PIEPER ARMS SIDE BY SIDE SHOT GUN - NON RESTRICTED MULTI
BARREL 12GA FIXED FULL CHOKES, 30" BARREL, S/N 9410. WOOD IS
AGED, HAS SOME SCRATCHING, AND HAS A CRACK IN THE WRIST,
BLUING IS IS PITTED AND BROWN, BORES HAVE PITTING BUT ARE
VERY SHINY. FEATURES DAMASCUS BARREL.

85.00
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485 MIDDLETON DTM355 RECURVE CROSSBOW - 220 LB PULL, 355 FPS,

COCKING AID, QUIVER, BOLTS, SOFT CASE, BUSHNELL
SHARPSHOOTER SCOPE.

350.00

486 BARNETT RHINO CROSSBOW - SYSTEM 4 150LBS, , WITH TASCO
RED DOT AND QUIVER

190.00

487 CARBON EXPRESS X-FORCE CROSSBOW - ADVANTIX, 165LB WITH
4X32 SCOPE

150.00

488 SQUIRES & BINGHAM M. 16R RIFLE - NON RESTRICTED SEMI AUTO,
.22CAL, 18" BARREL, S/N A421746. STOCK HAS SOME CORROSION,
BLUING IS RUSTED, BORE IS EXCELLENT.

220.00

489 MML MK85 MUZZLELOADER - NON RESTRICTED SINGLE SHOT .50CAL
IN LINE BLACK POWDER ONLY 21" BARREL, S/N4700499. WOOD IS
GOOD WITH SOME CHECKER MARKS IN VENEER AND SOME MINOR
SCRATCHING, BLUING IS VERY GOOD, BORE IS DARK AND IN NEED
OF HEAVY CLEANING. HAS A PIECE MISSING FROM BUTT PLATE. HAS
OPEN SIGHTS

85.00

490 HIGH STANDARD SPORT KING P1011 RIFLE - NON-RESTRICTED,
PUMP ACTION, 22LR, 24" BARREL, SN 013885. WOOD IS VERY GOOD
A FEW MINOR SCUFFS BUT EXCELLENT CHECKERING, BLUING IS
GOOD WITH A LITTLE WEAR, BORE IS EXCELLENT

375.00

491 C.I.L. M. 402 SHOTGUN - NON RESTRICTED SINGLE SHOT 20GA 2 3/4"
FIXED FULL CHOKE, 28" BARREL, S/N 483689. WOOD IS VERY GOOD,
BLUING IS VERY GOOD, BORE IS A LITTLE PITTED NEAR THE MUZZLE
BUT IN VERY GOOD SHAPE OTHERWISE.

160.00

492 COOEY 64B RIFLE - NON RESTRICTED SEMI AUTO .22LR, 20 1/4"
BARREL, S/N CA131316. WOOD IS GOOD WITH SOME WEAR AND
SHALLOW SCRATCHING, BLUING IS HAS SOME LIGHT PITTING, BORE
IS EXCELLENT. COMES WITH ADDITIONAL MAG

170.00

493 E.JAMES & CO SHOTGUN - NON RESTRICTED MULTI BARREL 12GA
30" BARREL S/N 20885. WOOD IT SCRATCHED AND PITTED, BLUING
IS HEAVILY RUSTED AND PITTED, BORES ARE PITTED. FORESTOCK
IS BROKEN.

40.00

494 WINCHESTER 1897 SHOTGUN PARTS - NON RESTRICTED PUMP
ACTION 12GA 2 3/4" FIXED FULL CHOKE, 28 3/4" BARREL, S/N 501408.
STOCK IS MISSING, BLUING IS WORN AND PITTED, BORE IS PITTED

260.00

495 THOMPSON CENTER BARRELS - SUPER 14 IN 30-30 WIN WITH
FOREARM AND A 10" IN 30-30 WIN. BOTH IN VERY GOOD CONDITION.

475.00

496 6 NEW FABRAND DUCK DECOYS - 3 DRAKE FEEDERS, 1 ACTIVE HEN,
1 ACTIVE DRAKE, 1 SNUGGLE HEAD HEN.

80.00

497 6 NEW FABRAND DUCK DECOYS - 3 DRAKE FEEDERS, 1 ACTIVE HEN,
1 ACTIVE DRAKE, 1 SNUGGLE HEAD HEN.

90.00

498 6 NEW PRIMOS GOOSE DECOYS - MUST PICK UP WILL NOT SHIP.
INCLUDES SENTRY, RESTER, WALKER, RIGHT HEAD FEEDER, LEFT
HEAD FEEDER, STRAIGHT HEAD FEEDER.

160.00

499 6 NEW PRIMOS GOOSE DECOYS - MUST PICK UP WILL NOT SHIP.
INCLUDES SENTRY, RESTER, WALKER, RIGHT HEAD FEEDER, LEFT
HEAD FEEDER, STRAIGHT HEAD FEEDER.

170.00

500 400 RNDS 7,62 X 39 FMJ - 40 PACKAGES OF 10 RNDS ON STRIPPER
CLIPS 7,62 X 39 FMJ MADE IN CZECH REPUBLIC MILITARY SURPLUS

130.00

501 340 RNDS 8 MM - 340 RNDS OF 8 MM MAUSER FMJ IN AN UNOPEN
MILITARY SURPLUS TIN

240.00

502 270 RNDS 8 MM MAUSER - 18 BOXES OF 15 PER BOX 8 MM MAUSER
FMJ MILITARY SURPLUS

220.00
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503 180 RNDS 8 MM MAUSER - 12 BOXES OF 15 PER BOX 8 MM MAUSER

FMJ MILITARY SURPLUS
160.00

504 250 RNDS 8 MM MAUSER - 250 RNDS 8 MM MAUSER FMJ MILITARY
SURPLUS 11 BOXES OF 15 PER BOX , 27 STRIPPER CLIPS WITH 5
PER CLIP

190.00

505 100 RNDS NAVY ARMS 32 LONG RF 425.00
506 50 RNDS 455 REV RELOADS 120.00
507 40 RNDS BRENNEKE 16GA X 2 3/4 SLUGS 45.00
508 25 RNDS 577 SNIDER RELOADS 230.00
509 50 RNDS 32 RF - 35 SHORT AND 15 LONG. 120.00
510 850 RNDS CANUCK 22 SHORT IN VINTAGE BOXES 220.00
511 421 RNDS WINCHESTER 22 WIN MAG 170.00
512 120 RNDS 300 SAVAGE - 20 RNDS FEDERAL AND 100 RELOADS. 60.00
513 99 RNDS 32 LONG RIM FIRE - 50 RNDS NAVY ARMS AND 50 RNDS

PETERS.
230.00

514 25 RNDS 577 SNIDER RELOADS 200.00
515 165 RNDS 38-55 WIN - RELOADS AND FACTORY MIXED IN CANVAS

BAG.
140.00

516 BOX LOT 80 RNDS. 303 BRITISH - 3 BOXES OF 20 REMINGTON 303
BRITISH 180 GR. SOFT POINT, 1 BOX OF 20 WINCHESTER 303
BRITISH 180 GR. POWER POINT S.P.

100.00

517 BOX LOT SHOTGUN SHELLS - 78 RNDS. OF LEAD 12 GA. 2 3/4" 58
RNDS OF #4 & 20 RNDS OF #5

40.00

518 BOX LOT SHOTGUN SHELLS - 6 BOXES 150 RNDS. OF WINCHESTER
STEEL 2 3/4" #4 1 1/8 OZ. 1300 FPS

85.00

519 45-70 GOVERNMENT AMMUNITION - 36 RNDS OF
EWMINFRON/WINCHESTER AMMUNITION PLUS 4 BRASS

75.00

520 BOX LOT AMMUNITION - 33RNDS REMINGTON 30-06 SPRINGFIELD,
18RNDS WINCHESTER 7MM, AND 20RNDS REMINGTON 375 H&H
MAGNUM

80.00

521 270 WIN AMMUNITION - 40 RNDS HORNAFY 270WIN 140GR SST 65.00
522 243 WIN AMMUNITION - 60 RNDS HORNADY VARMINT 243WIN 58GR V-

MAX
110.00

523 BOW LOT MISC - 28RNDS WINCHESTER 22-250REM PLUS 20 BRASS,
25RNDS 20GA 2 3/4" 1OZ SHOT, PLUS 17 HORNADY 50CAL 385GR
HBHP PROJECTILES

32.50

524 223 REM AMMUNITION - 99 RNDS VARIOUS .223 REM PLUS 10 BRASS 60.00
525 22 HORNET AMMUNITION - 65RNDS OF VARIOUS .22 HORNET

AMMUNITION
55.00

526 BOX LOT 10 GA. - 1 BOX WINCHESTER SUPREME 10 GA BB STEEL ., 1
BOX BLACK CLOUD 10 GA. BB STEEL, 2 BOXES WINCHESTER
TURKEY LOAD 1 #5 & 1 #6, 4 BOXES FEDERAL 10 GA. RIFLED SLUGS
HOLLOW POINT, 2 BOXES FEDERAL 10 GA. 00 BUCK, 1 BOX FEDERAL
10 GA. 4 BUCKSHOT

150.00

527 BOX LOT 10 GA. - 4 BOXES 10 GA. BLACK CLOUD STEEL BB, 1 BOX
WINCHESTER 10 GA. TURKEY LOAD #6, 2 BOXES 10 GA. FEDERAL
RIFLED SLUGS HOLLOW POINT, 2 BOXES 10 GA. FEDERAL PREMIUM
00 BUCK

130.00

528 BOX LOT 10 GA. - 2 BOXES BLACK CLOUD 10 GA. STEEL BB, 1 BOX
WINCHESTER SUPREME STEEL BB, 1 BOX WINCHESTER TURKEY
LOAD #6, 2 BOXES FEDERAL 10 GA.RIFLED SLUGS HOLLOW POINT, 2
BOXES FEDERAL  10 GA. 00 BUCKSHOT

140.00
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529 BOX LOT 32-40 AMMO - 2  BOXES 20 PER BOX  WINCHESTER JOHN

WAYNE 32-40 165 GR. SOFT POINT, 1 BOX OF 20 WINCHESTER 32-40
165 GR. SOFT POINT, SET OF LEE 32-40 WCF DIES

230.00

530 BOX LOT AMMO - 2 BOXES OF 20 PER BOX DOMINION C-I-L 44-40
WINCHESTER SOFT POINTS 200 GR., 1 BOX OF 20 REMINGTON 45-70
GOVERNMENT 405 GR. SOFT POINT

110.00

531 BOX LOT AMMO - 1 BOX OF 50 CANUCK C-I-L 32 SHORTS RIMFIRE, 1
BOX OF 50 C-I-L  32 LONG RIFLE RIMFIRE, 14 RNDS 32 LONG RIFLE
RIMFIRE

300.00

532 BOX LOT AMMO - 600 RNDS. OF 22  LONG RIFLE, BOX OF 25 FEDERAL
STEEL 28 GA. 2 3/4" #6

65.00

533 .577 SNIDER AMMUNITION - 5 ROUNDS 75.00
534 7.62X39 AMMUNITION - 120RNDS OF 7.62X39 AMMUNITION, ONE

AMMO BELT, 10 RNDS .223REM, ONE SOFT HANDGUN CASE IN A
MASTERCRAFT TOOL BOX. WILL BE COSTLY TO SHIP

60.00

535 6 RDS 12.3X65R BAENZIGER AMMO - "H. UTENDOERFFER
NURNBERG" HEADSTAMP

40.00

536 6 RDS 44 RIMFIRE SHORT AMMO 32.50
537 1 ROUND 500 NITRO AMMO - ELEY HEADSTAMP 90.00
538 1 ROUND 10.75X58R AMMO 13.00
539 1 ROUND 475/2 NITRO AMMO - ELEY HEADSTAMP 90.00
540 2 RDS 455 WEBLEY AUTO, 1 RND 455 COLT 30.00
541 2 RDS 40-65 WIN - "EPPS" AND "R.A. CO." HEADSTAMPS 35.00
542 1 ROUND 577 NITRO - ELEY HEADSTAMP 60.00
543 BOX LOT MAGNUM RIFLE AMMO - 1 ROUND 458 WBY MAG.  1 ROUND

378 WBY MAG.  1 ROUND 458 WIN MAG.  2 RDS 338 WIN MAG.
22.50

544 BOX LOT 6 RDS VINTAGE RIFLE AMMO - 3 RDS 45-90 W.C.F.  1 ROUND
405 W.C.F.  1 ROUND 40-82.  1 ROUND 38-72 W.C.F.

55.00

545 2 RDS 450-400 KYNOCH - ONE SHORT AND ONE LONG ROUND 50.00
546 RCBS 308 WIN TRIM DIE - FOR TRIMMING 308 WIN. CASES.  IN GOOD

CONDITION
25.00

547 170 RNDS ASSORTED 22 MAGNUM 90.00
548 BOX LOT AMMO - 85 RNDS 25 AUTO AND 20 RNDS NORMA 7.65 ARG. 40.00
549 30-30 WIN AMMUNITION - 60RNDS DOMINION 30-30WIN 170GR 75.00
550 450 MARLIN AMMUNITION - 48 RNDS OF HORNADY LEVER

EVOLUTION 325G PLUS TWO BROWNING AMMO POUCHES
65.00

551 BOX LOT AMMUNITION - 82RND OF VARIOUS AMMUNITION
INCLUDING 7.62 RUSS, 8MM, 6.5X55, 303 BRIT, AND MANY MORE
MILITARY SURPLUS ROUNDS PLUS 10PCS OF VARIOUS BRASS

45.00

552 WINCHESTER 222REM AMMUNITION - 20 RNDS WINCHESTER SUPER
X .222 REM

15.00

553 7MM REM MAG BRASS AND DIE SET - 80RNDS (60 WINCHESTER
DEER SEASON XP, AND 20 FEDERAL) 7MM REM MAG PLUS 8 BRASS,
AND ONE RCBS F L DIE SET NEW IN BOX

110.00

554 BOX LOT AMMUNITION - 98 RNDS 6MM FLOBERT-PATRONEN, AND
40RNDS OF VARIOUS 35REM

42.50

555 BOX LOT AMMUNITION - 11 RNDS REMINGTON 308 WIN, 6 RNDS 32
S&W, 19 RNDS IMPERIAL 20GA X 2 3/4, 172 RNDS 22 CAL IMPERIAL,
CIL, REMINGTON AND WINCHESTER, 16 RNDS 6MM BB CAPS, 50
RNDS 6MM BLANKS. 20 30-30 WIN BRASS.

40.00

556 38 - 55 AMMO - 19 RNDS OF DOMINION 38 - 55 WINCHESTER  SP 225
GR.

25.00
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557 38 - 55 AMMO - 49 RNDS. DOMINION 38 - 55 SP 255 GR. 55.00
558 BOX LOT SHOTGUN AMMO - 31 RNDS 12 GA. 3 1/2"  BB BLACK CLOUD

& FEDERAL, 16 RNDS 12 GA. 3 1/2" #2 BLACK CLOUD, 3 RNDS 12 GA. 3
1/2" TURKEY LOAD CORROSION ON BRASS, 24 RNDS 28 GA. 2 3/4" #6,
25 RNDS 16 GA. 2 3/4" #6,  5 RNDS 12 GA. 3 1/2" #2, 5 RNDS 12 GA. 3"
#4, OPEN TIN OF NO. 11 PERCUSSION CAPS, 3/4'S OF A CONTAINER
OF PYRODEX MUZZLE LOADING PROPELLANT

85.00

559 BOX LOT RIFLE  AMMO - 40 RNDS HORNADY .243 WIN 58 GR V-MAX,
40 RNDS NORINCO 223 REM., 13 RNDS FEDERAL .223 REM. 55 GR., 18
RNDS FEDERAL .223 RE. 55 GR., 20 RNDS WINCHESTER .223 REM. 40
GR., 50 RNDS REMINGTON 22 HORNET 45 GR SP, 43 RNDS
WINCHESTER 22 HORNET 34 GR.JHP, 15 RNDS 30 - 06 RELOADS, 8
RNDS WINCHESTER 357 MAG. 180 GR.

105.00

700 TURKEY HUNTING VEST, CALLS - MOSSY OAK CAMO TURKEY
HUNTING VEST WITH ATTACHED SEAT, MULTIPLE POCKETS IN 2XL
SIZE, ALL ZIPPERS WORK, 1 QUAKER BOY GOBBLER SHAKER CALL, 1
QUAKER BOY HURRICANEBOX CALL

70.00

701 BOX LOT HATS - 1  STRAW TYPE HAT MADE OF PALM LEAVES SIZE 7
1/4, 1 CIVIL WAR STYLE BLUE HAT SIZE LARGE, 1 COWBOY STYLE
HAT SIZE 7-7 1/8,  1 AUSSIE TYLE HAT BLACK IN COLOUR, 3
CONFEDERATE SUN VISORS ADJUSTABLE SIZE

20.00

702 BOX LOT CIVIL WAR - 1 BOOK TITLED THE CIVIL WAR 9IN THE
WORDS OF ITS GREATEST COMMANDERS, ULYSSES S. GRANT &
ROBERT E LEE, BOX SET OF 9 VHS MOVIES ABOUT THE CIVIL WAR, 1
8 X 10 PRINT OF A CIVIL WAR PICTURE TITLED LEES LIEUTENANTS, 1
8 X 10 PRINT OF A CIVIL WAR PICTURE TITLED THE LAST
MEETINGPRINTS, PICTURES WERE DONE BY MORTKUNSTLER

25.00

703 BOX LOT JARS & BOTTLES - 4 CROWN MASON JARS ONE BEING AN
IMPERIAL QUART ALSO 4 EXTRA LIDS, RUST ON LIDS, 3 SMALLER
JARS WITH LIDS BEING HELD ON WITH A WIRE CLIP, 4 DIFFERENT
STYLE BOTTLES 7 TORPEDO BOTTLES WITH A ROUND BOTTOM AND
ONE IS LIKE A SMALL STONE WARE CROCK

25.00

704 BOX LOT GUN CASES - 6 GUN CASES, 2 CAMO, 1 BROWNING, 1
BLACK, 2 TAN COLOUR, ALL ZIPPERS WORK

75.00

705 BOX LOT BOOKS - 7 GUN DIGEST BOOKS INCLUDING THE 5TH, 7THY,
18TH, 26TH, 31ST, 62ND, 64TH EDITIONS, SHOOTERS BIBLE 102ND
EDITION,2 BOOKS FOR COLLECTORS 1 FOR PORCELAIN AND 1 FOR
NORIH TAKE, INSIGNIA OF WW2, CANADIANS AT WAR 1939/45, CIVIL
WAR REENACTORS ENCYCLOPEDIA

30.00

706 BOX LOT 6 HOLSTERS - 1 US MILITARY LEATHER HOLSTER ON A
GREEN CANVAS BELT  WITH A MAGAZINE HOLDER CONTAING TWO
1911 45 CAL. MAGS A GREEN CANVAS POUCH CONTAINING A FIELD
DRESSING, 1 LEATHER HOLSTER FOR A CZ-52 WITH A CLEANING
ROD AND A CZ-52 MAG LEATHER A LITTLE DISCOLOURED, 1 NEWER
LEATHER SHOULDER HOLSTER, 2 OTHER LEATHER HOLSTERS AND
AN UNKOWN CANVAS HOLSTER

70.00

707 BOX LOT HOLSTERS - VARIOUS SIZED HOLSTERS ONE IS GREEN
CANVAS ON A GREEN CANVAS BELT ONE NEWER HOLSTER AND
SOME SHOWING WEAR

75.00

708 BOX LOT 6 HOLSTERS - 1 SHOULDER HOLSTER FOR A 380 AUTO,
OLDER GREEN CANVAS HOLSTER WITH A MAG. POUCH, SHOWING
WEAR, BLACK LEATHER HOLSTER SHOWING WEAR, 1 HUNGARIAN
M37 HOLSTER,  1 UNKOWN LEATHER HOLSTER, 1 NEWER BLACK
HOLSTER WITH A MAG. HOLDER AND ON A BELT

130.00
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709 BOX LOT HOLSTERS - 1 VINTAGE BLUE-GRAY MILITARY STYLE

CANVAS HOLSTER, 1 VINTAGE MILITARY STYLE HOLSTER WITH A
GREEN CANVAS BELT SHOWING WEAR, 2 BROWNWITH MAG.
POUCHES AND 1 BLACK LEATHER HOLSTERS SHOWING WEAR, 1
NEWER BLACK HOLSTER IN GOOD SHAPE

110.00

710 BOX LOT STONE WARE - 4 STONE WARE MOON SHINE JUGS 4
DIFFERENT SIZES NO VISIBLE CRACKS AND A COUPLE OF VERY
SMALL CHIPS ON A COUPLE

85.00

711 BOX LOT RELOADING ACCESSORIES - BOX LOT OF VARIOUS LYMAN
8MM DIES, IDEAL 8MM RELOADING TOOL, IDEAL 8MM GAS CHECKS
(1000 PCS), AND IDEAL BULLET LUBRICANT

55.00

712 BOX LOT RELOADING ACCESSORIES - LYMAN 310 TOOL FOR 30-30
(BELIEVED TO BE COMPLETE SET), IDEAL 30-30 GAS CHECKS, AND
LYMAN BULLET LUBRICANT

50.00

713 BOX LOT RELOADING ACCESSORIES - VARIOUS RELOADING
ACCESSORIES INCLUDING PRESSES, MEASURES, WOODEN DE-
PRIMERS AND WAD STAMPS

90.00

714 BOX LOT RELOADING ACCESSORIES - IDEAL R883 BULLET MOLD,
IDEAL BULLET MOLD 127, LEAD MELTING TOOL, ROUND BALL
MOLDS, CASE LENGTH GAGE (30-30 AND 8MM), AND THREE BOOKS-
BELDING AND MULL HAND BOOK, IDEAL HANDBOOK #34, AND IDEAL
HANDBOOK #33 ALL IN WOODEN CARRYING CASE. IF LOT NEEDS TO
BE SHIPPED- WOODEN CASE WILL NOT BE INCLUDED

80.00

715 BOX LOT SOFT RIFLE CASES - FOUR SOFT RIFLE CASES IN
EXCELLENT CONDITION

55.00

716 BOX LOT SCOPES - ONE TASCO 4X32 SCOPE, ONE BUSHNESS
MAGNUM PHANTOM 2.5X, AND ONE UKRAINE NO3-9X SCOPE NEW IN
BOX

47.50

717 BOX LOT SCOPES - ONE TASCO 2.75X40P, ONE VISIONKING 3-9X44L,
AND ONE WEAVER K2.5 60B

110.00

718 SIMMONS WHITETAIL CLASSIC SCOPE - ONE SIMMON 6.5X20X50
WHITETAIL CLASSIC SCOPE

130.00

719 BUSHNELL BANNER SCOPE - ONE BUSHNELL BANNER 6X-10X.50
WITH RINGS

70.00

720 BOX LOT SOFT RIFLE CASES - THREE SOFT RIFLE CASES IN
EXCELLENT CONDITION

35.00

721 HAWKE SPORT-HD SCOPE - ONE HAWKE SPORT0HD HK3013 2-7X32
AO IR SCOPE NEW IN BOX

120.00

722 SIMMONS WIDEANGLE SCOPE - SIMMONS M.801048 6.5X20X44 110.00

723 WEAVER MICORO-TRAC SCOPE - ONE WEAVER MICRO-TRAC 6X38
SCOPE

60.00

724 BOX LOT MISC - ONE HARRIS ULTRALITE M.25C BIPOD AND ONE
TASCO-PROPOINT RED DOT

95.00

725 BOX LOT BIPODS - ONE HARRIS M.1A2 BIPOD AND ONE UNKNOWN
12"LEG BIPOD

90.00

726 BOX LOT BRASS - ONE UNOPENED BAG OF 100PCS WINCHESTER
.222 REM BRASS, ONE UNOPENED BAG OF 100PCS WINCHESTER
.204 RUGER BRASS, AND ONE UNOPENED BAG OF 100PCS
REMINGTON .222 REM BRASS

105.00

727 BATTLE HARNESS - WITH CANTEEN, MED KIT, HOLSTER, MAG
POUCH WITH TWO 1911 MAGS.

100.00
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728 BATTLE HARNESS - CANTEEN, HOLSTER, MED KIT, FIELD PACK, US

ONTARIO KNIFE, MAG POUCH WITH TWO 1911 MAGS.
180.00

729 GERMAN HEAD GEAR - M18 SS HELMET, SHELL STAMPED G62,
SERIAL BATCH NUMBER R1807, CHIN STRAP STAMPED GMO42, SIZE
57 SS. AIR FORCE HAT STAMPED BERLIN 1941 SIZE60. AIRFORCE
CAP STAMPED SIZE 62.

300.00

730 CIVIL WAR REENACTMENT GEAR - TWO LEATHER AMMO POUCHES
MARKED CS AND A WAIST BELT WITH POUCH.

75.00

731 SIX REPRODUCTION CONFEDERATE FLAGS - BELIEVED TO BE THE
SECOND CONFEDERATE NAVY JACK. 44 X 16 3/4 INCHES. 100%
COTTON.

60.00

732 CIVIL WAR REENACTMENT HATS - TWO US AND TWO CS. 50.00
733 REENACTMENT WAR DRUM WITH STICKS 70.00
734 MILITARY BELTS AND POUCHES 35.00
735 CANVAS BELTS AND POUCHES 130.00
736 POWDER SCALE - RCBS CHARGE MASTER 1500 POWDER SCALE,

MISSING SCALE COVER AND HAS NO INSTRUCTIONS
275.00

737 BOX LOT 260 REM. BRASS - 2 UNOPENED BOXES OF NOSLER
CUSTOM 260 REMINGTON BRASS, 50 PER BOX

110.00

738 BOX LOT UNPRIMED BRASS - 200 PCS. WINCHESTER 222 REM.
UNPRIMED SHELL  CASINGS, 50 PCS. WINCHESTER 6.5 X 55
SWEDISH UNPRIMED SHELL CASINGS

70.00

739 BOX LOT BRASS - 100 PCS. 6.5 X 54 MANNLICHER SCHOENAUER
PRIMED CASINGS, 75 PCS. NORMA 6.5 X 54 MANNLICHER
SCHOENAUER UNPRIMED CASINGS

110.00

740 RIFLE SCOPE - BROWNING 4 - 12 X 40 RIFLE SCOPE 150.00
741 BOX LOT MISC BRASS - 40 RNDS VARIOUS 8MM BRASS, 9 PCS

VARIOUS 30-30 BRASS, AND A HANDFULL OF ASSORTED
PROJECTILES

16.00

742 NANUCK HARD RIFLE CASE - LIKE NEW CONDITION 240.00
743 CALDWELL MAGNUM FIELDPOD TRIPOD - IN LIKE NEW CONDITION 250.00
744 BUSHNELL BORE-SIGHTER - IN CARRYING CASE WITH

ACCESSORIES IN LIKE NEW CONDITION
100.00

745 REMINGTON 700 LA FLOORPLATE ASSEMBLY - IN EXCELLENT
CONDITION

40.00

746 BOX LOT  GUN BOXES, POSTER - 1 EMPTY REMINGTON GUN BOX
FOR AN OLDER MODEL 1100 12 GA. DISCOLOURED, 1 EMPTY
WINCHESTER MODEL 94 YELLOW BOY INDIAN CARBINE A LITTLE
DAMAGE TO ONE CORNER AND SOME FADING, 1 EMPTY KLONDIKE
GOLD RUSH COMMEMORATIVE 1896 - 1899 SOME DAMAGE ON
CORNERS, 1 R.C.M.P. 100 YEAR POSTER 1873 - 1973, 7 CREASE
MARKS FROM BEING FOLDED

105.00

747 BOX LOT FISHING PLOES, PORATBLE RADIOS, PIVOTING SEAT
BASES, SEA SCAPE     , - WILL NOT SHIP, 2 SETS MOTOROLA HAND
HELD RADIOS WITH CHARGING DOCKS ( AS IS  ) 1 COBRA  MARINE
RADIO ( AS IS ), 1 6 1/2 FT QUANTUM FISHING ROD WITH A BASS PRO
EXTERME BAIT CAST REEL, 1 6FT. BASS PRO EXTREME FISHING
ROD WITH A DAIWA EXCELER BAIT CAST REEL, 2 PIVOTING SEAT
BASES AND 1 STAND, A HAND PAINTED SEA SCAPE PICTURE

85.00

748 BOX LOT TOOLS - AS IS 1 VAC'NVAC SHOP VAC 9.4L 11.5 AMP, BLACK
& DECKER 1/4 SHEET ORBITAL ACTION FINISHING PALM SANDER,
COLEMAN PORTABLE PROPANE CATALYTIC HEATER 3000 BTU/H,
ATV SCISSOR JACK RATED FOR 500 KGS.

25.00
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749 BOX  LOT COATS - 1BLACK LEATHER BOMBER STYLE JACKET WITH

TAN PIPING SIZE 42-44, 1 BLACK FELT BOMBER JACKET WITH GREEN
LEATHER SLEEVES SIZE LARGE,  1 BROWNING SHOOTING VEST FOR
A RIGHT HANDED SHOT GREEN WITH BROWN MESH SIZE 2XL

45.00

750 BOX LOT JACKETS - 1 BLACK NYLON HARLEY DAVIDSON JACKET
WITH GREY BAND AND BLACK LETTERING SIZE XL SHOWING A
LITTLE WEAR, 1  3/4 MOTORCYCLE RAIN JACKET BLACK WITH WIDE
ORANGE AND NARROW WHIE STRIPE AROUND JACKET MADE BY
ROADKROME SIZE LARGE,  1 BLACK ORANGE AND WHITE NEXGEN
MOTORCYCLE JACKET WITH REMOVABLE LINER ALSO HAS PADDING
SIZE XL

45.00

751 BOX  LOT SABOTS, 38 CAL LEAD, HANDGERNADES - 3 PKGS. 45
CALIBER SABOTS 50 PER PACK, BOX OF 100 38 CAL LEAD 158 GR
FP/XTP, 2 PAINTBALL HANDGERNADES

30.00

752 BOX LOT WOODEN BOX, MAGAZINES - WOODEN PRESENTATION
BOX CONTAINING A POWDER FLASK AND A 44 CAL BULLET MOLD,
BOX OF HUNTING/OUTDOORS MAGAZINES

110.00

753 BOX LOT PERCUSSION LOCKS PARTS - 30 TUMBLERS, 2 HAMMERS, 8
RAMROD THIMBLES, 2 SIDE PLATES, 2 NAME PLATES, 1 NOSE CAP,
20 TRIGGERS, 18 SEARS, 9 DRUM NIPPLE CONV, AND 1 SNIDER
SAFETY SNAP CAP CHAIN

190.00

754 FLY FISHING BOOTS - TWO PAIRS OF MENS SZ.12 BOOTS 5.00
755 REDHEAD GROUND BLIND - MUST PICK UP WILL NOT SHIP 145.00
756 12GA HULLS AND WADS - 4 JUMBO FREEZER BAGS OF PLASTIC 12GA

HULLS AND ONE JUMBO FREEZER BAG OF WADS
22.50

757 BOX LOT DIE SET - ONR RCBS 3-DIE CARB SET .45ACP SWC, AND
ONE LEE 22/250 CRIMP DIE

35.00

758 LYMAN 30MAUSER DIE SET - THREE PIECE SET 40.00
759 RCBS .44MAG SWC DIE SET - THREE PIECE SET 60.00
760 HORNADY 243WIN DIE SET - TWO DIE SET, FULL LENGTH 25.00
761 BOX LOT RELOADING EQUIPMENT - ONE RCBS HAND PRIMER NEW

IN BOX, ONE 358 SIZER, AND THREE BULLET MOLDS- 429200, LH 1-OZ-
12GA, AND LH 312-185

70.00

762 HUNTING GROUND BLIND - PRIMOS SHACK ATTACK POP UP
GROUND BLIND, HEIGHT 70" FLOOR SPACE 75" X 75", CARRYING BAG

110.00

763 1903 SPRINGFIELD STOCK - MULTIPLE SCRATCHES IN THE WOOD,
TWO DIFFERENT TYPES OF WOOD

22.50

764 STACK ON SECURITY GUN CABINET - MUST PICKUP, WILL NOT SHIP.
HOLDS TEN GUNS.

110.00

765 HUNTSHIELD TWO WHEEL HARD GUN CASE - MUST PICKUP, WILL
NOT SHIP.

125.00

766 BOX LOT - REMINGTON SOFT GUN CASE, VORTEX TACTICAL MEDIUM
AND LOW RINGS, 243 BORE MOPS AND BRUSH.

55.00

767 TWO KNIVES - PUMA SGB BLACKTAIL AND BUCK 103 SKINNER. 150.00
768 WINCHESTER 70 BARREL - 264 WIN MAG, BORE EXCELLENT. 37.50
769 TWO SCOPES - WEAVER 2-7 X 36 AND BUSHNELL SPORTVIEW 3-9 X

40.
80.00

770 MAGLITE AND RANGEFINDER - RECHARGEABLE FLASHLIGHT WITH
12V CHARGER, SIMMONS VOLT 600 RANGEFINDER LIKE NEW.

95.00

771 WOOD BUTT STOCKS - ITHACA 37 12GA  AND A BOITO FIE. 35.00
772 OUTERS TARGET HOLDER - NEW IN BOX 25.00
773 BROWNING SCOPE BASE - BLR TAKEDOWN/450 MARLIN IN

EXCELLENT CONDITION
15.00
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774 BURRIS SCOPE - BURRIS SIX SERIES 2X-12X 40MM SCOPE LIKE NEW

IN BOX WITH ALL ORIGINAL ACCESSORIES. LIGHTED RETICLE.
275.00

775 BOX LOT MISC - TWOSOFT RIFLE CASES, ONE GUN CLEANING ROD,
SMALL TIN TOOL BOX, 68 RNDS OF .22LR, AND 2 RNDS OF 12GA
#4SHOT,

15.00

776 DOWNRIGGER - MUST PICK UP, WILL NOT SHIP. ONE SCOTTY
MANUAL DOWNRIGGER IN EXCELLENT CONDITION WITH MANUAL
AND WEIGHT

95.00

777 STACK-ON GUN CABINET - MUST PICK UP, WILL NOT SHIP. 8 GUN
CABINET WITH 2 KEYS

100.00

778 REMINGTON 742 MAGAZINE - IN .270WIN. HAS SOME CORROSION 19.00
779 PARA .45 MAGAZINE - IN GOOD CONDITION 15.00
780 BROWNING A BOLT MAGAZINE - IN .375 H&H MAGNUM 17.00
781 MEC 762R RELOADER - CURRENTLY SET FOR 410 SKEET 2 1/2. IN

VERY GOOD CONDITION
275.00

782 BOX LOT VINTAGE AIR GUNS - ONE POWERMASTER 760 IN .177, AND
ONE CROSMAN 22 IN .22. IT IS UNKNOWN IF EITHER WORK

80.00

783 SOFT GUN CASES - THREE SOFT GUN CASES IN EXCELLENT
CONDITION

45.00

784 DAISY RED RYDER PELLET GUN - DAISY 650 SHOR CARBINE, NEW IN
BOX

80.00

785 TRUBRITE 3-12 X 44 SCOPE 75.00
786 BOX LOT MISC - TWO SOFT BROWN LEATHER RIFLE CASES, TWO

MILITARY CANVAS HOLSTER BELTS, ONE EACH CIVIL WAR ERA AND
LEE ENFIED SPIKE BAYONETTES, AND ONE VINTAGE IDEAL POWDER
MEASURE

300.00

787 PACHMAYER PISTOL BOX AND UNKNOWN HUNTING SWORD 115.00
788 SLAVIA 618 PELLET GUN & 3 SOFT GUN CASES - 177 PELLET UNDER

500 FPS.
60.00

789 SCOPE AND NIGHT VISION - TASCO PRO POINT II RED DOT AND
BUSHNELL 2 X 28 GEN 1 NIGHTVISION.

140.00

790 TRAILER MOVING CART 45.00
791 BB AND PELLET GUNS - DAISY 111B BB GUN AND SHANGHAI 61 177

PELLET GUN.
30.00

Grand Total
197,752.50;
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